



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Р І Ш Е Н Н Я
Тридцять дев'ята сесія восьмого скликання

від 30.01.2024 № 1038
м. Житомир

Про внесення змін та доповнень до
Програми благоустрою та розвитку
комунального господарства Житомирської
міської об'єднаної територіальної
громади на 2016-2024 роки

З метою забезпечення належного утримання і поточного ремонту об'єктів благоустрою міста, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни та доповнення до Програми благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.12.2015 №38, та затвердити її в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова



Сергій СУХОМЛИН

Додаток
до рішення міської ради
№ _____

ПРОГРАМА
благоустрою та розвитку комунального
господарства Житомирської міської об'єднаної
територіальної громади
на 2016-2024 роки
(нова редакція)

Загальна характеристика Програми благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Назва Програми	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства м. Житомира на 2016-2024 роки
2.	Ініціатор розроблення програми	Управління комунального господарства Житомирської міської ради
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 19.10.2015р №612 щодо розроблення проекту Програми благоустрою та розвитку комунального господарства м. Житомира на 2016-2018 роки
4.	Головний розробник програми	Управління комунального господарства Житомирської міської ради
5.	Співрозробники програми	Комунальні підприємства Житомирської міської ради: «Житомиртеплокомуненерго»; «Житомирводоканал»; «Управління автомобільних шляхів»; «Спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування»; «Зеленбуд»; «Експлуатація штучних споруд»; «Електричних мереж зовнішнього освітлення «Міськвітло»»; «Інспекція з благоустрою м.Житомира»; «Міський інформаційний центр»; «Житомирміськгаз»
6.	Відповідальний виконавець програми	Управління комунального господарства Житомирської міської ради
7.	Співвиконавці програми	Комунальні підприємства Житомирської міської ради: «Житомиртеплокомуненерго»; «Житомирводоканал»; «Управління автомобільних шляхів»; «Спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування»; «Зеленбуд»; «Експлуатація штучних споруд»;

		«Електричних мереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло»; «Інспекція з благоустрою м. Житомира»; «Міський інформаційний центр»; «Житомирміськгаз»
8.	Термін реалізації програми	2016-2024 роки
9.	Мета Програми	Підвищення ефективності та надійності функціонування комунального господарства, поліпшення загального благоустрою міських територій, реалізація комплексу заходів щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані території міста Житомир та покращення його естетичного вигляду для створення комфортних умов проживання та відпочинку з урахуванням потреб жінок і чоловіків різних вікових та соціальних груп, покращення якості надання житлово-комунальних послуг
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього (тис.грн.): в тому числі:	6 516 447,54
	- коштів місцевого бюджету	5 796 159,01
	- коштів державного бюджету	720 288,53
	- коштів позабюджетних джерел	
11.	Очікувані результати виконання	Виконання Програми дасть можливість забезпечити: <ul style="list-style-type: none"> - значне покращення санітарного стану та благоустрою міста; підвищити рівень благоустрою і поліпшення естетичного вигляду міста; - розвиток та модернізацію мереж зовнішнього освітлення, систем теплопостачання, водопостачання та водовідведення, покращення якості надання житлово-комунальних послуг; - відновити існуюче тверде покриття доріг та тротуарів, влаштувати тверде покриття на міських дорогах, капітально відремонтувати мости та пішохідні

		<p>переходи, забезпечити безпеку дорожнього руху;</p> <ul style="list-style-type: none"> - покращення рівня ритуальних послуг, забезпечити охорону та впорядкування кладовищ; - збільшити площі зелених насаджень, створити паркові зони відпочинку, замінити застарілі насадження та їх оновлення, більш якісно утримувати та обслуговувати зелене господарство міста; - покращити загальний екологічний стан територій, зменшити негативний вплив на оточуюче середовище та довкілля; - підвищення ефективного функціонування підприємств з питань благоустрою; - впровадити сучасні технології та спеціалізоване обладнання; - виконати низку суспільно значимих для міста завдань; - створити належні умови для проживання мешканців, забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя; - підвищити якість житлово-комунальних послуг; - підвищити рівень задоволеності жінок і чоловіків послугами з благоустрою.
12.	Ключові показники ефективності	У Додатку №2

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Місто Житомир - старовинне і, водночас, сучасне. Є адміністративним, економічним і культурним центром.

Загальна площа - становить 60,83 га.

Населення міста, що проживає на його території, становить 267,9 тисячі осіб.

Основними проблемами є низька платоспроможність за спожиті послуги, що призводить до накопичення заборгованості населення та інших споживачів перед підприємствами житлово-комунального господарства. Розбалансованість системи теплозабезпечення через масове відключення від централізованого теплопостачання і встановлення мешканцями систем індивідуального опалення. Погіршення якості послуг з питного водопостачання та збільшення витрат енергоресурсів через незадовільний

стан водопровідних мереж. Значні технологічні витрати та втрати питної води у зв'язку із значною зношеністю мереж водопостачання. Висока собівартість послуг водопостачання та водовідведення через значне енергоспоживання. Застарілі технології очистки та знезараження питної води, незадовільний стан каналізаційних очисних споруд, недостатня пропускна спроможність очисних споруд та низька якість очищення стоків. Недостатній рівень зовнішнього освітлення вуличної мережі. Потребують відновлення мережі зовнішнього освітлення вулиць міста. Недостатній рівень озеленення міста, велика кількість старих небезпечних дерев, неконтрольоване поширення карантинних рослин-алергенів та амброзії у зонах відпочинку. Занедбані та недоглянуті зони відпочинку, прибережні зони міських водосховищ. Наявність на території міста численних несанкціонованих звалищ і смітників твердих побутових відходів та відходів будівництва. Незадовільний стан вулично-дорожньої мережі.

Благоустрій міста представляє собою комплекс заходів, спрямованих на створення більш сприятливих, культурних і здоровіших умов життя, трудової діяльності й дозвілля жінок і чоловіків різних вікових та соціальних груп у межах міста.

Необхідність комплексного благоустрою територій міста, продиктоване на сьогоднішній день необхідністю забезпечення проживання людей у більш комфортних умовах та постійно зростаючому добробуті населення. Реалізація програми дозволить здійснити проведення комплексу заходів, у тому числі організаційно-інформаційного характеру, що дозволить досягти необхідного рівня впорядкованості й належного благоустрою та санітарного стану територій.

На сучасному етапі вирішальне значення має впровадження нових інноваційних науково обґрунтованих підходів та методів підвищення ефективності системи благоустрою населених пунктів із врахуванням досвіду провідних країн Європейського Союзу.

3.Визначення мети Програми

Метою Програми є підвищення ефективності та надійності функціонування комунального господарства, поліпшення загального благоустрою міських територій, реалізація комплексу заходів щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані території міста Житомир та покращення його естетичного вигляду для створення комфортних умов проживання та відпочинку з урахуванням потреб жінок і чоловіків різних вікових та соціальних груп, покращення якості надання житлово-комунальних послуг.

4.Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності

Реалізація Програми відбудеться шляхом виконання організаційних, інженерно-технічних, екологічних та економічних заходів, що забезпечать

комплексний благоустрій території міста та створить сприятливе для життєдіяльності людини середовище, а саме:

забезпечення якісного освітлення вулиць міста, належного утримання, поточного ремонту та обслуговування об'єктів зовнішнього освітлення вулиць, автоматизації управління зовнішнім освітленням, проведення реконструкції зовнішнього освітлення міста з використанням сучасних енергозберігаючих технологій;

забезпечення окультурення зелених насаджень з одночасною санітарною вирізкою сухих, аварійних дерев та формування крон існуючих дерев, проведення реконструкції (заміни) зелених насаджень, належного утримання, відновлення клумб, газонів, квітників міста;

забезпечення покращення благоустрою кладовищ, належних умов для поховань померлих, проведення будівництва нових секторів;

забезпечення належної експлуатації штучних споруд на вулицях і дорогах міста, ремонт та утримання мережі відведення дощових стоків, запровадження заходів з утримання мостів, шляхопроводів та штучних споруд;

забезпечення роботи та утримання міських фонтанів;

забезпечення утримання та ремонту доріг та вулиць міста з відновленням дорожніх знаків, розмітки, тротуарів, впровадження нових високоефективних екологічнобезпечних матеріалів для ремонту вулично-дорожньої мережі та утримання її у зимовий період.

проведення роз'яснювальної роботи з населенням з питань благоустрою та санітарного стану міста через різні канали комунікації доступні різним групам жінок і чоловіків;

проведення роботи щодо покращення якості надання житлово-комунальних послуг.

Вирішення загальних проблем та питань благоустрою буде здійснюватись наступними шляхами:

проведення інвентаризації об'єктів благоустрою міста;

підвищення якості ремонту та утримання об'єктів благоустрою;

захист об'єктів благоустрою від неналежної експлуатації, інших незаконних дій, збереження їх функцій та якості;

формування ефективних договірних відносин між усіма суб'єктами надання послуг;

систематичне висвітлення в засобах масової інформації проблемних питань та шляхів реформування і розвитку сфери благоустрою населених пунктів;

покращення рівня ритуального обслуговування населення шляхом розширення переліку надання ритуальних послуг;

розчищення русел річок Кам'янка, Крошенка, Лісова, Пуятинка.

Система фінансового забезпечення даної Програми повинна створити стабільні умови для виконання поставлених завдань.

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених бюджетом, шляхом спрямування коштів відповідним виконавцям, та з інших джерел, не заборонених законодавством.

В ході реалізації заходів Програми можливі корегування, пов'язані з фактичним надходженням коштів на реалізацію розділів Програми, уточненням обсягів робіт і виходячи з реальних можливостей бюджету.

Перелік завдань і заходів Програми, які будуть виконуватись в ході реалізації Програми:

- забезпечення, утримання та поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення вулиць;
- відновлення, утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою та озеленення;
- забезпечення утримання та ремонту доріг та вулиць міста для безпечного руху транспорту та пішоходів;
- утримання та поточний ремонт кладовищ;
- утримання та поточний ремонт зливових мереж, штучних споруд, мостів та шляхопроводів;
- утримання та поточний ремонт фонтанів;
- забезпечення належної експлуатації водопідйомної греблі на річці Тетерів;
- забезпечення утримання місць загального користування;
- здійснення контролю за виконанням робіт по реконструкції, будівництву, утриманню та поточному ремонту на об'єктах комунального господарства міста.
- забезпечення екологічної безпеки та контролю за раціональним природокористуванням в м. Житомирі;
- придбання та впровадження обладнання і машин для збору, транспортування та складування побутових і промислових відходів;
- забезпечення виконання природоохоронних заходів та санітарних вимог, поліпшення благоустрою та території міста;
- реконструкція комплексу очистки на очисних спорудах каналізації;
- монтаж та демонтаж Новорічної ялинки;
- будівництво кладовища та автостоянки на міському кладовищі;
- забезпечення підтримки комунальних підприємств шляхом поповнення їх статутних капіталів.

Заходи Програми благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
Додаток 1.

Результативні показники **Додаток 2.**

Перелік житлових будинків для встановлення лічильників теплової енергії м.Житомир 2017-2018 рр. **Додаток 3.**

Пояснювальна записка по реалізації заходу Програми «Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення із заміною ліхтарів на світлодіодні ліхтарі та встановлення додаткових ліхтарів в т.ч. придбання світлодіодних світильників та виготовлення ПКД» **Додаток 4.**

Зв'язок між Програмою та Концепцією інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року **Додаток 5.**

Перелік житлових будинків для встановлення лічильників теплової енергії м. Житомир на 2023-2024 рр. **Додаток 6.**

5. Очікувані результати виконання програми:

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

- значне покращення санітарного стану та благоустрою міста;
- підвищення рівня благоустрою й поліпшення естетичного вигляду міста;
- розвиток та модернізацію мереж зовнішнього освітлення, систем теплопостачання, водопостачання та водовідведення, покращення якості надання житлово-комунальних послуг;
- відновлення існуючого твердого покриття доріг та тротуарів, влаштування твердого покриття на міських дорогах, капітальний ремонт мостів та пішохідних переходів, забезпечення безпеки дорожнього руху;
- покращення рівня ритуальних послуг, забезпечення охорони та впорядкування кладовищ;
- збільшення площ зелених насаджень, створення паркових зон відпочинку, заміну застарілих насаджень та їх оновлення, більш якісне утримання та обслуговування зеленого господарства міста;
- покращення загального екологічного стану територій, зменшення негативного впливу на оточуюче середовище та довкілля;
- підвищення ефективного функціонування підприємств з питань благоустрою;
- впровадження сучасних технологій та спеціалізованого обладнання;
- виконання низки суспільно значимих для міста завдань;
- створення належних умов для проживання мешканців, забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя;
- підвищення якості житлово-комунальних послуг з урахуванням потреб жінок і чоловіків;
- підвищення рівня задоволеності жінок і чоловіків послугами з благоустрою.

6.Обсяги та джерела фінансування Програми благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки

Обсяг коштів, які прогноуються залучити на виконання програми	Етапи виконання програми									Усього витрат на виконання програми
	тис. гривень									
	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	261 449,57	331 548,08	400 901,90	364 092,29	427 688,84	435 891,18	1 297 478,48	2 560 058,26	437 322,87	6 516 431,47
місцевий бюджет	259 449,57	325 862,42	399 655,9	363 189,09	426 935,84	405 056,95	784 638,48	2 481 651,12	349 703,57	5 796 142,94
державний бюджет	2 000,0	5 685,66	1 246,0	903,2	753,0	30 834,23	512 840,00	78 407,14	87 619,3	720 288,53

7.Строки та етапи виконання Програми

Програма буде виконуватись протягом 2016 – 2024 років

8.Організація виконання та контролю за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань виконавцями Програми: управлінням комунального господарства міської ради та комунальними підприємствами Житомирської міської ради: «Житомиртеплокомуненерго»; «Житомирводоканал»; «Управління автомобільних шляхів»; «Спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування»; «Зеленбуд»; «Експлуатація штучних споруд»; «Електричних мереж зовнішнього освітлення «Міськвітло»; «Інспекція з благоустрою м.Житомира»; «Міський інформаційний центр»; «Житомирміськгаз».

Контроль за виконанням заходів, завдань та досягненням очікуваних результатів Програми здійснюється виконавчим комітетом міської ради та управлінням комунального господарства міської ради.

Зміни до Програми вносяться за процедурою, передбаченою розділами Порядку.

Управління комунального господарства для здійснення моніторингу Програми щоквартально, до 15 числа, наступного за звітним періодом місяця, подає департаменту економічного розвитку Житомирської міської ради інформацію про стан та результати виконання заходів Програми.

Щорічний звіт про виконання кожного етапу Програми має бути винесений на розгляд постійної комісії міської ради, на яку покладений контроль за її виконанням.

Щорічний звіт про виконання заходів Програми подається міській раді для розгляду та затвердження у двомісячний строк після завершення відповідного бюджетного періоду та після затвердження оприлюднюється на сайті міської ради для інформування територіальної громади міста.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми здійснюється у встановленому законом порядку.

Начальник управління
комунального господарства
міської ради

Секретар міської ради



Олександр МАРЦУН

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Напрями діяльності та заходи Програми благоустрою та комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2019-2024 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування бюджетом Житомирської міської об'єднаної територіальної громади за період 2019-2024 роки					Всього за період 2019-2024 роки							
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020		VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024			
І: Забезпечення функціонування об'єктів життєспівності міської об'єднаної територіальної громади																		
1	Забезпечити утримання в належному технічному стані об'єктів дорожнього господарства	<p>1.1. Утримання вулиць (доріг та тротуарів)</p> <p>1.2. Поточний ремонт вулиць та доріг</p> <p>1.3. Поточний ремонт асфальтобетонного покриття прибудованих територій благоустроєвих житлових будинків м. Житомира</p> <p>1.4. Поточний ремонт благоустроєвої території будівлі Амбулаторії КУ "ЦМЛ №2" за адресою вул. Героїв Десантинців, 23</p> <p>1.5. Утримання, технічне обслуговування, ремонт, монтаж, заміна дорожніх знаків, прап роботи, пов'язані з їх належкою експлуатацією</p>	<p>2016-2022</p> <p>2016-2022</p> <p>2016-2022</p> <p>2017-2018</p> <p>2022</p>	<p>Управління транспорту і зв'язку міської ради (2016-2018 роки) КП "УАШ"</p> <p>Виконавчий комітет ЖМР (2022 рік), Управління транспорту і зв'язку міської ради (2016-2018 роки) КП "УАШ"</p> <p>УЖТ міської ради КП "Управління автомобільних шляхів"</p> <p>Управління охорони здоров'я</p> <p>Виконавчий комітет ЖМР, Управління транспорту і зв'язку, КП "ЕМЗО Міськавто"</p>	<p>Місцевий бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Місцевий бюджет, обласний бюджет (субвенція, кошти депутатів)</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p>	<p>14 905,0</p> <p>9 157,0</p> <p>6 663,0</p> <p>140,0</p> <p>394,7</p> <p>2 710,3</p> <p>394,7</p> <p>2 710,3</p> <p>394,7</p>	<p>20 124,2</p> <p>15 200,12</p> <p>6 663,0</p> <p>140,0</p> <p>394,7</p> <p>3 762,2</p> <p>695,0</p> <p>394,7</p> <p>3 762,2</p> <p>695,0</p>	<p>31 896,91</p> <p>17 184,01</p> <p>7 129,90</p> <p>7 129,90</p> <p>7 129,90</p> <p>4 528,17</p> <p>852,30</p> <p>852,30</p> <p>852,30</p> <p>852,30</p>	<p>34 556,40</p> <p>28 000,00</p> <p>28 000,00</p> <p>28 000,00</p> <p>28 000,00</p> <p>5 910,00</p> <p>1 021,52</p> <p>1 021,52</p> <p>1 021,52</p> <p>1 021,52</p>	<p>5 000,00</p> <p>85 000,00</p> <p>40 000,00</p> <p>40 000,00</p> <p>40 000,00</p> <p>2 070,40</p> <p>8 834,00</p> <p>8 834,00</p> <p>8 834,00</p> <p>8 834,00</p>	<p>34 556,40</p> <p>28 000,00</p> <p>28 000,00</p> <p>28 000,00</p> <p>28 000,00</p> <p>5 910,00</p> <p>1 021,52</p> <p>1 021,52</p> <p>1 021,52</p> <p>1 021,52</p>	<p>11 276,72</p> <p>1 940,00</p> <p>1 875,60</p> <p>348,40</p>						
2	Забезпечити місто уривками для зберігання сміття	2.1. Придбання та встановлення сміттєзбірних урив на вулицях міста	2016-2018	Управління вулиць та тротуарів	Місцевий бюджет	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7	394,7
3	Забезпечити утримання в належному стані об'єктів, задіяних в проєкті повернення стока в дощову каналізацію, штучних споруд, мостів та швидкопливля тощо	<p>3.1.1. Утримання та поточний ремонт живлових мереж та штучних споруд</p> <p>3.1.2. Утримання та поточний ремонт живлових мереж на внутрішньо-оквартальних та прибудованих територіях</p> <p>3.1.3. Заклади полого розміщення та обслуговування біоуловів з метою забезпечення належного санітарного стану територій</p> <p>3.1.4. Заклади по забезпеченню належного санітарного стану шквотих колодязів та колективів</p>	2016-2024	Управління вулиць та тротуарів	Місцевий бюджет	2 710,3	3 762,2	4 528,17	5 910,00	7 009,65	8 039,62	8 834,00	9 977,00	11 276,72				

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024	
		3.2. Утримання та поточний ремонт водопровідної мережі на р-ні Тетерів	2016-2024		Місцевий бюджет	300,4	409,1	582,00	547,65	686,61	735,00	814,00	867,00	975,00	
		3.3. Придбання та встановлення решіток та люків оглядових колодязів підземних інженерних мереж, колесошліпального апарату	2016-2023		Місцевий бюджет	199,0	201,0	199,00	305,62	280,00	160,00	160,00	5 692,41		
		3.4. Поточний ремонт зливових каналів, решіток та люків оглядових колодязів підземних інженерних мереж	2016-2018		Місцевий бюджет	174,0									
		3.5. Придбання колесошліпального апарату	2018-2019		Місцевий бюджет			49,00	360,00						
		3.6. Для отримання дозвільних документів щодо ліцензування вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища	2019		Місцевий бюджет				19,20						
		3.7. Проведення чергового волозного обмеження конструкцій греблі за адресами: пров. Крамків, 10 та в районі вул. Жуків, 12	2019		Місцевий бюджет				86,00						
		3.8. Поточний ремонт зливового колектора по вул. Героїв Десантників, 33-35	2021		Місцевий бюджет					700,00					
		3.9. Поточний ремонт зливового колектора ВАТ "Львівтекс" - черга №1 (від вулиці Королева по вул. Парашаєва до завершення території ТОВ "Житомирський м'ясокомбінат" - 1700 м.п.)	2021		Місцевий бюджет					290,00					
		3.10. Влаштування додаткових зливових мереж на внутрішньоквартальних придільних територіях за адресою: пров. Вальська, 9 (кошти на забезпечення потреб виборчого округу)	2021		Місцевий бюджет					25,48					
		3.11. Поточний ремонт гідротехнічних споруд греблі на р. Тетерів в м. Житомир, вул. Жуків, 12	2022		Місцевий бюджет						1 763,00				
		3.12. Придбання туалетних кабін для забезпечення благоустрою території	2023		Місцевий бюджет							440,00			
4	Забезпечити в належному стані геологічні пам'ятки природи місцевого значення, приборезках, смуг та русел річок	4.1. Упорядкування приборезних захисних смуг та розчищення русел річок. Проведення заходів, спрямованих на зліплення в заплавах чи пошкоджено та утримання в належному стані геологічних пам'яток природи місцевого значення скель «Чотири брати», «Голова Чайкало»	2016-2024	УКР міської ради КП "Експлуатація інженерних мереж" - КП "Зеленбул" (2023)	Місцевий бюджет	414,6	564,5	777,20	803,62	957,00	1 075,00	6 585,00	3 091,00	1 721,00	
5	Забезпечити функціонування мереж зовнішнього освітлення	5.1. Утримання та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення в т.ч. кошти на забезпечення потреб виборчого округу 5.2. Розроблення за споживачів електроенергії 5.3. Параметризація та технічна перевірка призначення роботи засобу обліку та підключення засобу обліку, комутаційного обладнання	2016-2024	УКР міської ради КП "ЕМЗО Міксентил" (2023)	Місцевий бюджет	6 427,4	7 975,8	10 864,72	14 919,72	12 817,59	13 185,10	14 234,00	14 963,00	17 603,00	
			2016-2024		Місцевий бюджет	3 862,8	8 432,73	9 000,00	8 537,53	6 054,41	7 814,82	12 100,00	8 400,00	10 000,00	
			2016-2018		Місцевий бюджет		98,08								

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Строки	Висновки	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **										Очікуваний результат				
					I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024						
				Міський Бюджет															
		2017		Міський Бюджет															
	5.4. Придбання та встановлення світлофорів по вул.Короленко (депутат Кучук)	2017		Міський Бюджет	4,00														

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавець	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024	
		5.5. Придбання світлодіодних світильників	2019-2022		Міський бюджет				7 984,92	6 244,56	6 244,78	4 506,36			
		5.6. Придбання елементів декоративної підвіски території благоустрою Бульвару Польського з м. Житомир	2021		Обласний бюджет (субвенція)			41,04							
		5.7. Придбання та встановлення інтерактивної системи відтворення ігрового стилю у сквері обабіч каскадних	2021		Районний бюджет (субвенція)			18,50							
		5.8. Благоустрій території суспільного простору Бульвару Польського з встановленням світлодіодної RGB підвіски	2023		Обласний бюджет (субвенція)							20,00			
6	Забезпечення святкового оформлення та освітлення міста	6.1. Заходи щодо благоустрою міста тощо та інші заходи по оформленню міста тощо	2016-2024	УКР міської ради КП "ЕМЗО Міскавтоло" КП "Зеленбуд"	Міський бюджет	99,9	113,5	147,36	282,20	217,21	266,88	490,80	596,01	647,85	
		6.2. Обладнання світлової ілюмінації новорічної ялинки на бульварі Польському (депутат Онопрієнко)	2016-2018		Міський бюджет	2,0	2,28	2,43							
7	Забезпечення збереження та утримання на належному рівні міської зеленої зони	7.1. Утримання та поточний ремонт об'єктів озеленення в т.ч. копоти на забезпечення потреб виборчого округу	2016-2024	УКР міської ради КП "Зеленбуд"	Міський бюджет	11 601,9	13 454,5	15 079,30	18 760,93	20 100,00	22 964,93	25 026,30	28 013,69	42 644,34	
		7.2. Допілка за деревами і кущами (обробка крон дерев, виртування сухих гілок, знешкодження омелки). Видалення окремих засохлих та пошкоджених дерев, садіння нових дерев і кущів, знешкодження омелки (в т.ч. копоти на забезпечення потреб виборчого округу)	2017-2018	УЖД міської ради	Міський бюджет, обласний бюджет з міс.		1 208,8	1 022,00							
		7.3. Знесення аварійних дерев, що розташовані поблизу будівель на території міських закладів охорони здоров'я	2017-2018	Управління охорони здоров'я	Міський бюджет		60,0								
		7.4. Проведення заходів з озеленення, догляду, утримання, охорони зелених насаджень від палищів та хвороб. Видалення аварійних насаджень/прорідження крони	2017, 2022	Управління освіти	Міський бюджет		671,3					800,00			
		7.5. Знесення аварійних дерев, кронування дерев на території позаміського закладу озеленення та відпочинку "Сутулник" КП "Парк"	2017-2018	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту	Міський бюджет		40,0								
		7.6. Висаджування квіт	2017-2018	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту	Міський бюджет		10,0								
		7.7. Розрахунок за спожитий газ	2016-2024	УКР міської ради КП "Зеленбуд"	Міський бюджет	160,1	159,7	146,00	45,05	59,96	59,00	148,28	15,00	16,87	
		7.8. Обладнання новорічної ялинки на бульварі Польському (депутат Онопрієнко)	2016-2018		Міський бюджет	5,0									
		7.9. Пересаджування високорозмірного дерева замороженою грунтою (ялина голуба), (депутат Онопрієнко)	2017		Міський бюджет		3,35								

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
		7.10. Придбання оловорічних та багаторічних насаджень (депутат Омопрієнко)	2017		Місцевий бюджет		15,65											
		7.11. Зрізання сухого дерева та хрокування інших дерев за адресою: вул. Київська, 65 (депутат Шевченко)	2017		Місцевий бюджет		5,00											
		7.12. Встановлення паркану на майдані Станіславському	2016-2018		Місцевий бюджет		30,0											
		7.13. Придбання та встановлення лавочки та дитячої софалки у сквері на розі вулиць Трояцьська та Рапівцівська (депутат Мойсєєв Ю.В)	2018		Місцевий бюджет			12,50										
		7.14. Реконструкція системи газопостачання на об'єкті "Монумент Слави"	2019		Місцевий бюджет				41,30									
		7.15. Придбання паркових скульптур для мікрорайону Маликоа	2021		Обласний бюджет (субвенція)					36,20								
		7.16. Оплата послуг з перевезення експонатів (разом з гравіті) для облаштування скверу "Музей каменю Житомирщини" в м. Житомирі	2021		Обласний бюджет (субвенція)					45,00								
		7.17. Освітлення території благоустрою Польського Бульвару	2021		Обласний бюджет (субвенція)					49,00								
		7.18. Благоустрій території сучасного простору Бульвару Польського з облаштуванням покриття з гартованого скла/полікарбонату на тіклових навісах	2023		Обласний бюджет (субвенція)								70,00					
		7.19. Благоустрій території сучасного простору Бульвару Польського з проведенням робіт по освітленню	2023		Обласний бюджет (субвенція)								60,00					
		7.20. Благоустрій території сучасного простору Бульвару Польського з облаштуванням інтерактивного дитячого	2023		Обласний бюджет (субвенція)								50,00					
		7.21. Заходи з освітлення Житомирської міської територіальної громади	2024		Місцевий бюджет										109,50			
		8.1. На виконання проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки, що знаходиться на території Левківської сільської ради	2016-2018		Місцевий бюджет								17,7					
		8.2. Виконання детального плану території, розширення квартала, індивідуальної садової забудови на земельній ділянці, що знаходиться на території Левківської сільської ради	2016-2018		Місцевий бюджет								50,0					
		8.3. Розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, що знаходиться на території Левківської сільської ради	2016-2018		Місцевий бюджет								200,0					

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетна завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат		
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024			
		8.4. Викотавлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за адресою: с.Глибоцька, вул.Терещівської, 17	2016- 2018		Місцевий бюджет		36,75										

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетне завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Висновок	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
		8.5. Розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, що знаходиться на території Глибочицької сільської ради	2018		Місцевий бюджет		40,00											
9	Ліквідувати наслідки буреломів, сніговалів, вітровалів	9.1. Придбання снігосбірних мішків та рукавичок для місцевих по благоустрою громадських організацій 9.2. Виконання природоохоронних заходів: ліквідація наслідків буреломів, сніговалів, вітровалів	2016-2018 2016-2024		Місцевий бюджет	10,0	245,0	490,00	549,59	497,40	650,00	600,00	792,19	701,14				
10	Забезпечення функціонування фонтанів та безперервної роботи КП "Житомирводоканал" з надання послуг населенню. Забезпечення належного стану водопровідного та каналізаційного господарства та відновлення живих водних ресурсів	10.1. Утримання та поточний ремонт фонтанів 10.2. Розрахунок за спожиту воду 10.3. Придбання та встановлення мовб оплидних колодзів підземних інженерних мереж 10.4. Зовнішнє відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму, санітарного стану, відновлення живих водних ресурсів, упорядкування прибережно-захисних смуг та очищення русел малих річок міста та річки Тетерів, а - на дороблення	2016-2024 2016-2018 2017-2018, 2023	УКГ міської ради КП "Житомирводоканал"	Місцевий бюджет	620,7	843,3	1 026,17	640,13	682,22	1 182,42	1 456,90	1 949,26	1 949,26				
		10.4. Зовнішнє відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму, санітарного стану, відновлення живих водних ресурсів, упорядкування прибережно-захисних смуг та очищення русел малих річок міста та річки Тетерів, а - на дороблення	2016-2024		Місцевий бюджет	80,3	110,5	150,47	159,49	99,30	176,33	328,01	182,64	205,47				
		10.5. Фінансова підтримка: для розрахунків за електроенергію	2018-2020		Місцевий бюджет			37 750,00	42 700,00	6 000,00								
		10.6. Придбання пожежних гідрантів та пістолетів під пожежні гідранти	2018-2020		Державний бюджет (субвенція)			539,24		200,00								
		10.7. Поглиблення зборозненості з різницею в тарифах	2018		Місцевий бюджет			4 168,60										
		10.8. На створення аварійного запасу матеріалів для перекриття каналізаційних мереж	2019		Місцевий бюджет			748,00		3 850,00								
		10.9. Поповнення запасу матеріалів	2020		Місцевий бюджет					3 300,00								
		10.10. Фінансова підтримка на сплату частини чистої прибутку та сплату авансового внеску з податку на прибуток	2019-2021		Місцевий бюджет			9 107,50	6 417,40	20 125,30								
		10.11. Фінансова підтримка для розрахунків по зарплатній платі	2019		Місцевий бюджет			2 900,00										

Орієнтовані обсяги фінансування (зарплатів), тис. гривень, у тому числі:

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетна завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (зарплатів), тис. гривень, у тому числі:						Очікуваний результат						
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021		VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024			
		10.12. Фінансова підтримка для покращення зборгованості перед державним бюджетом, а саме – основної суми боргу позички та нарахованих відсотків згідно Договору про субфінансування №13010-05/92 від 20.11.2014р., укладеного між Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Житомирською міською радою, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та КП «Житломітрополіс» про використання позички, що надається Українці Міжнародними банками, для виконання робіт з будівництва та ремонту теплової енергетичної системи міської теплової мережі.	2020		Місцевий бюджет				4 000,00									
		10.13. Повернення фінансової допомоги	2020		Місцевий бюджет				15 000,00									
		10.14. Для забезпечення поточного стану і відповідності процесній документації частково збудованих (реконструйованих) будівель та споруд нової водопровідної мережі станції міста Житомир	2022		Місцевий бюджет						795,00							
		10.15. Фінансова підтримка для розрахунку перед КП «Житломіетрополіс» за спожиті теплову енергію	2022		Місцевий бюджет							5 530,00						
		10.16. Створення аварійного запасу матеріалів	2023		Місцевий бюджет								1 685,00					
		10.17. Паспортизація водойми річки Тетерів (виготовлення Паспорту водного об'єкта водосховища "Відсічне")	2024		Місцевий бюджет									500,00				
		10.18. На покращення зборгованості перед державним бюджетом, а саме – плати за каданні позички, сплати відсотків та основної суми боргу згідно Договору про субфінансування №13010-05/91 та №13010-05/92 від 20.11.2014р., укладеного між Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Житомирською міською радою, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та КП «Житломіетрополіс» про використання позички, що надається Українці Міжнародними банками реконструкції та розвитку у зв'язку з виконанням робіт з будівництва та ремонту теплової енергетичної системи міської теплової мережі.	2024		Місцевий бюджет													60 000,00
11	Забезпечення безпечності роботи КП «Житломіетрополіс» з надання послуг населенню	11.1. Фінансувати на: фінансову підтримку; на виплату зарплатної плати та сплату податків та зборів на зарплатну частину;	2018-2023	УКТ міської ради КП «Житломіетрополіс»	Місцевий бюджет			36 950,00	45 106,80	48 200,00	10 000,00	61 205,00						

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) та грошей, у тому числі: **

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) та грошей, у тому числі: **									Очікуваний результат		
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024			
		-вдомування зартгості проведеного перерахунку для наслідення									48 200,00						
		11.2. Заходи щодо поглиблення заборгованості за споживач природний газ за договорами реструктуризації	2018-2024								11 870,21	11 870,21	10 725,20	34 695,91	30 329,25		
		11.3. Для реалізації проекту з розвитку системи теплоснабження у м. Житомирі за фінансування ЄБРР	2018-2020								3 820,23	19 862,00					
		11.4. На погашення кредитних зобов'язань за договором NEFCO CPF DU 1/2012 від 15.10.13 року	2018-2020								680,00	1 017,36	1 192,65				
		11.5. Фінансова підтримка для придбання двох лічильників тепла Житомирській територіальній організації УТОГ	2018-2019								103,79	84,00					
		11.6. Фінансова підтримка на сплату частини чистого прибутку та сплату авансового внеску з податку на прибуток	2019-2020									13 306,42	22 311,20				
		11.7. Фінансова підтримка для погашення за розподіл природного газу	2020									37 400,00					
		11.8. Фінансова підтримка для розрахунку з АТ "НАК" Нафтогаз України" по Міррознам угодам	2021									18 691,45					
		11.9. Повернення фінансова допомога на погашення заборгованості за споживач природний газ перед ТОВ "Газопостачальна компанія "Нафтогаз Трейдінг"	2022										50 000,00				
		11.10. На розрахунок за електричну енергію у зв'язку з несплатитим тарифу	2023														35 000,00
		11.11. На виплату заробітної плати та сплату податків та зборів на заробітну плату у зв'язку з несплатитим тарифу	2024														75 200,00
		11.12. Повернення фінансова допомога на погашення заборгованості за електроенергією	2024														20 000,00
12.	Сприяє забезпеченню екологічної безпеки та контролю за раціональним природокористуванням в м. Житомирі	12.1. Надання трансфертів КП «Іспекція з благоустрою м. Житомира»	2016-2023								515,2	581,0	719,50	1 086,00	1 165,20	1 278,29	
		12.2. Розроблення Програми державного моніторингу у галузі атмосферного повітря для м. Житомир (агломерції)	2020-2021											100,00	100,00		
		12.3. Спостереження за станом забруднення атмосферного повітря Житомирської об'єднаної територіальної громади	2022-2023													49,00	100,00
13.	Демонтувати самовільно збудовані та встановлені металеві конструкції	13.1. Демонтаж самовільно збудованих та встановлених металевих конструкцій на об'єктах благоустрою, в т.ч. супровід демонтажу та демонтаж пам'ятників дошок, аномальних дошок та пам'ятників (75,0 тис. грн.) та інші	2016-2024														279,20

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024	
14	Назва напрямку діяльності належить пріоритетній задачі	14.1. Утримання місць загального користування - об'єктів благоустрою для утримання в належному санітарному стані	2016-2024	УКР міської ради КП "Інсепція з благоустрою м. Житомира", КП "Зеленбуд" (2021-2023), КП "ЕШС" (2021-2024), КП "КАТП 0623" (2021-2024)	2 871,0	4 092,3	3 000,00	3 180,00	3 085,90	2 403,20	2 594,38	924,00			
		14.2. Для забезпечення виконання повноважень щодо укладання, підписання, реєстрації, супроводу договору про надію участь в утриманні об'єктів благоустрою на території міста Житомира, а також контролю за складною майовою участі шляхом надання градафертів КП «Інсепція з благоустрою м. Житомира», ЖМР на утримання лінійного відділу	2018-2022	УКР міської ради КП "Інсепція з благоустрою м. Житомира"			962,80	1 283,68	1 360,70	550,00	167,68				
		14.3. Утримання та поточний ремонт спортивних майданчиків	2018-2024	УКР міської ради КП "Інсепція з благоустрою м. Житомира", КП "Зеленбуд" (2021-2024), КП "КАТП 0623" (2021-2025)			78,60	522,59	440,50	574,20	644,00	689,39	1 120,95		

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024	
		14.4. Закони щодо утримання громадських об'єктів	2020-2024	УКГ міської ради КП "Інселекція з благоустрою м. Житомира", КП "Зеленбуд" (2021-2024)					300,00	717,90	880,40	933,27	1 052,73		
15	Забезпечення благоустрою кладовищ	15.1. Утримання та поточний ремонт кладовищ Житомирської міської обласної територіальної громади, а зокрема: кошти на забезпечення потреб виборчого округу 15.2. Поточний ремонт огорожі Смолянського цвинтарного та військового кладовищ 15.3. Поточний ремонт огорожі на Смолянському кладовищі 15.4. Придбання, посадка та оторочення дубів на Смолянському військовому кладовищі 15.5. Поточний ремонт огорожі Смолянського військового кладовища 15.6. Придбання елементів надробки на мотелю загального користування АТО/ООС Котевка Олега 15.7. Придбання та встановлення надробків, предметів ритуальної належності на могилі воїнів, що загинули у період військової агресії російської федерації	2016-2024 2017-2020 2020, 2022 2020 2022 2021 2022-2023	УКГ міської ради КП "СЖКПО"	Місцевий бюджет	7 815,5	10 192,2	11 519,00	11 590,00	14 400,52	16 038,88	19 790,00	23 540,46	26 160,00	
		16.1. Виконання проектів землеустрою кладовищ	2016-2017												
16	Упорядкувати права на постійне користування земельними ділянками на кладовищах	16.2. Виконання проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок (пров. Коуцького, 5 та пров. Сельський, 4) 16.3. Виконання проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок: Польське (Катомиліве) кладовище (майдан Рудницький, 8), Лютеранське кладовище (майдан Рудницький, 8), кладовище в районі Смолянка (с. Верес)	2019 2020					63,50					6 552,00		
		16.1. Виконання проектів землеустрою кладовищ	2016-2017			99,1	52,83								

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **										Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024		
17	Забезпечити контроль за виконанням робіт по реконструкції, будівництву, утриманню та поточному ремонту на об'єктах комунального господарства міста	17.1. Утримання відшлі технічного нагляду за об'єктами благоустрою 17.2. Плата за видачу сертифіката, який видається у разі прийняття в експлуатацію замкненого будівництвом об'єкта	2016-2024 2016-2022	УКР міської ради адмін. технічного нагляду за об'єктами благоустрою	Місцевий бюджет	232,4	403,32	526,74	579,86	631,32	694,92	701,13	701,13	842,28		
18	Забезпечити належну роботу муніципальної інспекції	18.1. Придбання спеціального та всуцтва для працівників муніципальної інспекції міської ради	2018	Виконавчий комітет міської ради	Місцевий бюджет		50,0	219,00	0,00	52,21		11,96				
19	Забезпечити оперативне реагування на проблемні питання життєзабезпечення міста	19.1. Забезпечення оперативного реагування на проблемні питання життєзабезпечення міста	2018-2022	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільної захисту насел. (2019-2022 роки), УКР міської ради (2018 рік) КІП "МІЦ"	Місцевий бюджет			1 605,70	2 099,85	2 245,50	2 404,83	2 707,30				
20	Забезпечити розвиток газового комплексу шляхом надання фінансової підтримки КІП «Житломіськийгаз»	20.1. Фінансова підтримка на заході пов'язані з діяльністю підприємства	2018-2020	УКР міської ради КІП "Житломіськийгаз"	Місцевий бюджет			1 000,00	567,12	330,00						
21	Забезпечення санітарного очищення території міста	21.1. Забезпечення екологічно безпечного збирання, видалення, знешкодження і захоронення відходів з безжалюбних завали	2018	УЖТ міської ради	Місцевий бюджет			1 542,40								
22	Забезпечення утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою	22.1. Забезпечення потреб виборчих округів на об'єкти благоустрою за рахунок субвенції з обласного бюджету	2024	УКР міської ради КІП "ЕМЗО Міськийгаз", КІП "Зеленбуд"	Місцевий бюджет									198,00		
ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ І:						63 319,34	98 240,00	216 984,06	275 096,75	253 799,7	201 197,2	371 280,5	185 033,2	368 818,6		

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **							Очікуваний результат						
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022		VIII етап 2023	IX етап 2024				
		3.7. Реконструкція підкопроводів по шосе Кайському в м. Житомирі	2022	УКР, УКБ міської ради	Державний бюджет (субвенція), місцевий бюджет							451 781,89							
4.	Відновити гідрологічний режим та поліпшити санітарний стан річок	4.1. Капітальний ремонт дошової каналізації від вул. Вітрува до вул. Боржода в м. Житомирі	2016-2018				441,0												
		4.2. Капітальний ремонт зливової каналізації по вул. Покровській від вул. Грушевського до вул. Степана Бандери (проекти роботи)	2016-2018				85,0												
		4.3. Виконання проектно-кошторисної документації та виконання заходів щодо відновлення і підтримання санітарного гідрологічного режиму та санітарного стану русла річки Тетерів	2018						700,00										
		4.4. Заходи щодо відновлення і підтримки санітарного гідрологічного режиму та санітарного стану русла річки Тетерів в м. Житомирі	2019			Співфінансування (місцевий бюджет, субвенція)				19 815,08									
		4.5. Виконання заходів щодо відновлення і підтримання санітарного гідрологічного режиму та санітарного стану річки Крошенка	2018-2019			Місцевий бюджет, обласний бюджет (субвенція)			1 950,00	275,43									
		4.6. Будівництво зливової каналізації за адресою: вул. Короленко 4 а, м. Житомирі	2019			Місцевий бюджет			163,61										
		4.7. Проекти та інженерно-вишукувальні роботи "Капітальний ремонт гідротехнічних споруд греблі на р. Тетерів в м. Житомир по вул. Жульєв, 12"	2020								410,61								
		4.8. Корегування проектно-кошторисної документації та виконання заходів щодо відновлення і підтримання санітарного гідрологічного режиму та санітарного стану русла річки Тетерів в м. Житомирі та виготовлення звіту з оцінки впливу на довкілля (для проекту "Капітальний ремонт гідротехнічних споруд греблі на р. Тетерів в м. Житомир по вул. Жульєв, 12" та "Заходи щодо відновлення і підтримання санітарного стану русла річки Тетерів в м. Житомирі")	2020								400,00								
		4.9. Підприємства роботи для виконання прикладних об'ємно-просторових рішень щодо капітального ремонту частини каналізаційного колектору /КЗ/ в м. Житомирі на перехресті вулиць Грушевського та Покровської	2021									48,60							
		4.10. Придбання спеціального траєктору (човен) для здійснення контролю за кількістю та якістю поверхневих вод і соціальних індикаторів речовин у водні ресурси	2022															48,00	

Службовий об'єкт фінансування: міська територіальна громада

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Етапи виконання							Очікуваний результат		
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022		VIII етап 2023	IX етап 2024
5	Покращити матеріально-технічну базу КП "ЕПС" шляхом збільшення статутного капіталу	4.1.1. Реконструкція зливової каналізації від перехрестя вулиць Грушевського - Покровської до Майкла Перемогі - вулиця Перемогі (в т.ч. виготовлення ПКД)	2023										5 000,00		
		5.1.1. Придбання наявного обладнання для спеціалізованої техніки - МОК-188 (машина для очищення каналізації)	2016-2018				199,00								
		6.1. Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення міста в т.ч. проекти роботи	2016-2018	УКР міської ради КП "ЕМЗО Миськівцтво"	Місцевий бюджет	2 746,00	930,10								
		6.2. Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення із заміною ліктарів на світлодіодні ліктари та астановелення додаткових ліктарів в т.ч. придбання світлодіодних світильників та виготовлення ПКД	2016-2022			12 354,40	3493,5	5 300,00	9 956,00	9 256,00	9 956,00				
		6.3. Капітальний ремонт та технічне переоснащення світлової інфраструктури в т.ч. проекти роботи	2016-2018			1 075,00	30,0								
		6.4. Реконструкція електромереж зовнішнього освітлення в гідропарку КП "Парк"	2016-2018				30,0								
		6.5. Придбання та монтаж світлової інфраструктури в м. Житомир	2018				1 054,00							275,00	
7	Покращити матеріально-технічну базу КП "ЕМЗО Миськівцтво" шляхом збільшення статутного капіталу	6.6. Виготовлення ПКД на будівництво мереж зовнішнього освітлення від вул. Слобідська, 27 до вул. Козятинська, 15	2022										70,00		
		6.7. Будівництво мереж зовнішнього освітлення від вул. Слобідська, 27 до вул. Козятинська, 15	2023											2 119,00	
8	Покращити технічний стан об'єктів благоустрою зеленого господарства	7.1. Придбання бурдючно-кранової машини на базі трактора - БКМ - 2МТ	2016-2018										970,00		
		8.1. Капітальний ремонт скверів міста, в т.ч.:	2016-2018	УКР міської ради КП "Зеленбуд"	Місцевий бюджет	584,60	3 117,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		- капітальний ремонт скверу по вул.В.Бердичівська, 55 біля пам'ятника Т.Г.Шевченку в м. Житомир	2016-2018												
8	Покращити технічний стан об'єктів благоустрою зеленого господарства	- капітальний ремонт територій на розі вулиць Ольжича і Перемогі в м. Житомир та розміщення пам'ятника Ю.Ольжичу	2016-2018											1 800,00	
		- капітальний ремонт благоустрою територій з організації скверу та громадського простору в районі Бульвару Польського	2016-2018												1 317,00

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
		8.2. Капітальний ремонт благоустрою території на розі вулиць Перемоги і Ольжича в м. Житомирі із розміщенням ламп ятваса О. Ольжичу	2016-2018			1 569,100												
		8.3. Придбання та встановлення літнього ігрового комплексу на перехресті вулиць Троянівська та Радивільська	2017-2018		Обласний бюджет (субвенція)		54,52	195,61										
		8.4. Капітальний ремонт сходов з елементами благоустрою та озеленення на розі вулиць Небесної сотні і Лятошівського в м. Житомирі	2018-2019	УКГ міської ради КП "ЗеленБуд"	Місцевий бюджет, інші джерела			5 300,00	985,83									
		8.5. Капітальний ремонт сходов по вул. Небесної Сотні від вул. С.Бандери (стара назва вул. Чапая) до вул. Лесі Українки	2018															
		8.6. Капітальні вкладення на придбання багаторічних насаджень	2018					296,80										
		8.7. Придбання та встановлення літньо-спортивного майданчика за адресою проспект Миру, 9	2021		Обласний бюджет (субвенція)					380,00								
		8.8. Придбання та встановлення ігрового комплексу "Герцок" на площі Польовій, 5, у м. Житомирі	2021		Обласний бюджет (субвенція)					76,26								
		8.9. Капітальний ремонт території із заміною загатини	2021		Місцевий бюджет					180,80								
		8.10. Технічне переоснащення котельні за адресою: м. Житомир, провулок Кавалерійський, 13 шляхом встановлення теплообмінного обладнання, в т.ч. ПВД	2023		Місцевий бюджет							1 670,00						
9	Покращення матеріально-технічної бази КП "ЗеленБуд" шляхом збільшення статутного капіталу	Покращення фінансового стану підприємства, в т.ч.:	2016-2018			15,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	538,10					
		9.1. Придбання оргтехніки (компти на забезпечення потреб виборчого округу)	2016-2018			15,00												
		9.2. Придбання комунального відцентрового пилососу	2023										187,70					
		9.3. Придбання тракторного самосядного причепу	2023										350,40					
10	Забезпечити належну та безперебійну роботу КП "Житомирводоканал" з збільшенням статутного капіталу	Покращення фінансового стану підприємства, в т.ч.:	2016-2024	УКГ міської ради КП "Житомирводоканал"	Місцевий бюджет	36 462,10	45 383,22	19 120,99	4 337,52	9 306,26	18 195,84	4 317,41	313 752,80	0,00				
		10.1. Для розрахунку з КП "Житомиртеплокомуненерго" надання послуг шляхом збільшення статутного капіталу	2016-2018			1 800,00	2 150,00											
		10.2. Для розрахунку з ПАТ ЕК "Житомиробленерго" за електроенергію	2016-2018			25 500,00	33 764,22											

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетної завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавші	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі **									Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
		10.3. Для розрахунку з КП "Житомирське комунальне підприємство міської ради за послуги теплопостачання	2016-2018			4 322,00												
		10.4. Розроблення проектно-кошторисної документації на встановлення в підвальних приміщеннях підвільних насосних станцій в 4 житлових будинках	2016-2018			553,60												
		10.5. Розроблення проектно-кошторисної документації на технічне переоснащення вузлів об'єкту води в багатоквартирних будинках м. Житомира	2016-2018			363,70												
		10.6. Придбання екскаватора ЛСВ ЗСУ іоля виконання ремонтних робіт	2016-2018			1 498,00												
		10.7. Для проведення розрахунку за реалізації	2016-2018			2 422,80												
		10.8. Реконструкція електрифікованого насосної станції № 2 (нове машинний зал) із встановленням частотних перетворювачів по вул. Чуднівська (Черкашівського), 120 в м. Житомир	2017-2018			5 000,00	10 383,79											
		10.9. Придбання освітлювального генератора(освітлювальна щодо-генератор)	2016-2018			100,00												
		10.10. Придбання турбогенераторної арматури (високочастотні затвори, великі, муфти-фланці)	2016-2018			1 800,00												
		10.11. Придбання автограму КС-457-29-С-02 або аналог	2017-2018			2 568,00												
		10.12. На технічне переоснащення вузлів об'єкту води в багатоквартирних будинках м. Житомира	2018-2020				5 000,00	2 905,19	3 000,00									
		10.13. Реконструкція електрифікованого мережі мікрорайону Польський Бульвар, Суріна Гора, Блошківського та просп. Миру	2018				2 500,00											
		10.14. Придбання трьох добувальних насосів в комплекті та установки добувальних гідроліфту матерія, в т. ч. попередження незвичайних ситуацій	2018				1 335,20											
		10.15. Реконструкція водопровідних та каналізаційних мереж по вул. Короленка в м. Житомир	2019		Місцевий бюджет					882,12								
		10.16. Проектно-кошторисна документація для будівництва каналізаційної насосної станції, водопровідних та каналізаційних мереж мікрорайону "Корбутівка"	2019		Місцевий бюджет				550,00									
		10.17. Реконструкція підвільних насосних станцій	2020		Місцевий бюджет				375,40									
		10.18. Придбання техніки на умовах фінансового лізингу	2020-2022		Місцевий бюджет				3 330,86	2 195,84	1 187,41							

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (зарплаті), тис. гривень, у тому числі **									Очікуваний результат		
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024			
		10.19. Реконструкція аварійної ділянки методом самоті самопливного каналізаційного колектора по вулиці Великій Бердичівській в м. Житомир	2020		Місцевий бюджет					1 500,00							
		10.20. Придбання телевізійної системи в комплект	2020		Місцевий бюджет					1 100,00							
		10.21. На погашення зобов'язаності перед державним бюджетом, а саме - плати за надання позик та салати відсотків згідно Договору про субфінансування №13010-0592 від 20.11.2014р., укладеного між Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Житомирською міською радою, Національного комітету, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та КП «Житомирводоканал» про використання позик, що надається Українці Міжнародним банком реконструкції та розвитку	2021		Місцевий бюджет						16 800,00						
		10.22. На придбання обладнання для фонтанів	2022		Місцевий бюджет							2 880,00					
		10.23. Придбання обладнання та матеріалів для ремонту водопровідно-каналізаційних мереж, свердловин, насосних станцій, двигунів, агрегатів, загачетів для автомобільної та спеціалізованої техніки	2022		Місцевий бюджет							250,00					
		10.24. На погашення основної суми боргу згідно Договору про субфінансування №13010-0592 від 20.11.2014р., укладеного між Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Житомирською міською радою, Національного комітету, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та КП «Житомирводоканал» про використання позик, що надається Українці Міжнародним банком реконструкції та розвитку	2023		Місцевий бюджет									72 790,46			
		10.25. Реконструкція водопровідних та каналізаційних мереж по вул. Борися Логошівського в м. Житомирі II черга (каналізаційна мережа)	2023		Місцевий бюджет										3 200,00		
		10.26. Придбання матеріалів за об'єктом «Реконструкція водопровідних та каналізаційних мереж по вул. Борися Логошівського в м. Житомирі I черга (водопровідна мережа)»	2023		Місцевий бюджет											1 800,00	

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат	
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024		
		10.27. Реконструкція лінійки водопровідної та каналізаційної мережі в м. Житомир по вул.Князя Острозького, 112-118	2023		Місцевий бюджет								2 306,00			
		10.28. Реконструкція двох каналізаційних колекторів та коригування проекту "Реконструкція об'єкта КНС "Інститут" з двома котлами напірних каналізаційних колекторів та забезпечення другим плечем енергопостачання	2023		Місцевий бюджет								30 851,33			
		10.29. На погашення заборгованості перед державним бюджетом, а саме – плати за надання позик, сляти відсотків та основного боргу згідно Договорів про субфінансування №13010-05/91 та №13010-05/92 від 20.11.2014р., укладеного між Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Житомирською міською радою, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг та КП «Житомирводоканал» про висорядвання позик, що надається Україні Міжнародним банком реконструкції та розвитку	2023		Місцевий бюджет								59 666,58			
		10.30. Для розрахунків з КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради за спожиття теплової енергії	2023		Місцевий бюджет								7 669,75			
		10.31. Реконструкція методом сананді каналізаційного колектору Ді 800мм на перехрестті вулиць Кієвська та Івана Мазепи в м. Житомир	2023		Місцевий бюджет								3 500,00			
		10.32. Реконструкція фотопану "Кочетів" за адресою: бульвар Новий в м. Житомирі (технічна частина)	2023		Місцевий бюджет								4 468,66			
		10.33. Будівництво сонячних електростанцій на об'єктах КП "Житомирводоканал" м. Житомир (в тому числі виготовлення проектної документації)	2023		Місцевий бюджет								59 000,00			
		10.34. Придбання автоматики для підвою питної води V-5м3 (2шт.)	2023		Місцевий бюджет								6 000,00			
		10.35. Реконструкція водопровідної мережі від перехресття вулиць Івана Гоголя та Селівська до провулку Енергетичний в	2023		Місцевий бюджет								2 500,00			

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетів заходів)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Срієтгові об'єкти фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
11	Забезпечити безперервне функціонування водопровідно-каналізаційних мереж	10.36. На погашення заборгованості перед державним бюджетом, а саме - платити за наявних позик, сплачувати відсотків та основного боргу згідно Договорів про субфінансування №130-0-0591 та №130-10-05/92 від 20.11.2014р., укладеного між Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Житомирською міською радою, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг та КП «Житомирводоканал» про використання позик, що надається Українні Міжнародним банком реконструкції та розвитку у зв'язку з	2023		Місцевий бюджет							60 000,00						
		Проведення будівництва та капітального ремонту мереж, в т.ч.:	2016-2024	УКР міської ради КП "Житомирводоканал"	Місцевий бюджет	15 347,8	300,0	50,0	1 115,1	9 004,0	371,8	58 840,0	77 472,1	87 421,3				
		11.1. Капітальний ремонт каналізаційного колектора по вул.Східній від вул.Козьмої до вул.Б.Тена в м. Житомир, в т.ч. 1500 місцевий бюджет, 3800 копоти підприємства	2016-2018			300,00												
		11.2. Реконструкція каналізаційного колектора по вул.Східній від майдану Згоди через перехрестя вул.Кіньської в м. Житомир	2016-2018			300,00												
		11.3. Виготовлення проектно-кошторсної документації та реконструкція мулової насосної станції очисних споруд каналізації №2 по вул.Промисловій 1а в м. Житомир	2016-2018			331,10												
		11.4. Будівництво господарсько-фекальної каналізації по вул. Західній в м. Житомир	2016-2018			984,40												
		11.5. Придбання трансформаторної підстанції для підстанції ОСК-2	2016-2018			498,60												
		11.6. Реконструкція 5-ти КНС	2016-2018			12 376,20												
		11.7. Реконструкція водопроводу від вул. Баранова до вул. Кооперативна, 7 та вул. Кооперативна, 12 в м. Житомир	2017-2018		Копти інвестора													
		11.8. Виготовлення ПКД на будівництво мережі водопостачання на вул. Західній	2018-2019		Місцевий бюджет			30,00	209,48									
		11.9. Будівництво зовнішніх мереж, в т.ч.: будівництво водопроводу та водопостачання, будівництво зливової системи водопостачання закритого типу, будівництво КЛ-ЮкВт для електропостачання	2019		Копти інвестора													
		11.10. Будівництво лінійного об'єкту переїзду через річку Довжок	2019		Копти інвестора													
		11.11. Будівництво водопровідних та каналізаційних мереж на вул. Соєрській та просп. Яна Охонського	2019		Місцевий бюджет				96,00									

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетів завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Сріблясті об'єкти фінансування (вартість): тис. гривень, у тому числі: **							Очікуваний результат						
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022		VIII етап 2023	IX етап 2024				
		11.12.Головний та проектний-випусквальні роботи на об'єкті: "Будівництво збільшеної КНС та мережі господарсько-побутової системи каналізаційної мережі будинків на вулиці Луговій та на приміських вулицях, провулках і проїздах у м. Житомира" (розробка проекту на умовах співфінансування і компенсації)	2019		Місцевий бюджет				324,00										
		11.13.Будівництво каналізаційного колектора по пров. 2-й Ковальській в м. Житомир ПІД (реалізація проекту на умовах співфінансування і компенсації)	2019		Місцевий бюджет				425,61										
		11.14. "Будівництво водопровідної мережі від проспекту Миру до смт. Лісове" та "Будівництво водопровідної насосної станції і площечка для водопровідної мережі від проспекту Миру в м. Житомирі до смт. Лісове"	2020		Місцевий бюджет				6.800,00										
		11.15. Реконструкція зовнішніх каналізаційних мереж по вул. Перемоги, 48 в м. Житомирі, в т.ч. ПІД	2020		Місцевий бюджет				200,00										
		11.16. Виготовлення проектної-кошторсної документації на виконання робіт з реконструкції каналізаційного колектора по пров. Енергетичній та вул. П'яти в м. Житомир	2020		Місцевий бюджет				372,00										
		11.17. Виготовлення проектної-кошторсної документації на будівництво каналізаційних мереж на вул. Талістів у м. Житомир	2020		Місцевий бюджет				350,00										
		11.18. Придбання мобільної насосної станції (з комплектуючими)	2020		Місцевий бюджет				1.282,00										
		11.19. Виготовлення проектної-кошторсної документації з реконструкції каналізаційної станції "Чуднівська 3" за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 22а	2021		Місцевий бюджет					371,82									
		11.20. Каналізаційна приватного сектору мікрорайону Корбутіна та Маловалова	2022		Місцевий бюджет														
		11.21. Здійснення централізованого водопостачання та каналізаційних вулиць Груда та Баласа у місті Житомирі, у тому числі виготовлення проектної-кошторсної документації	2022		Місцевий бюджет														
		11.22. На відновлення об'єктів життєвої інфраструктури в районах сільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту «Проект розвитку міської інфраструктури - 2	2022-2024		Державний бюджет (субвенція)								58 810,00	77 472,44			87 421,30		
12	Забезпечити належну та безперервну роботу КП "Житомиртеплокомуненерго" з надання послуг населенню шляхом збільшення статутного капіталу	УКР міської ради КП "Житомиртеплокомуненерго"			Місцевий бюджет	62 363,99	95 523,79	29 200,00	25 879,20	128 956,28	167 254,03	309 612,27	392 568,09			41 099,08			
		12.1. На виконання проектної документації на реконструкцію внутрішньобудинкових систем опалення, шляхом естабілювання лічильників теплової енергії в житлових будинках міста Житомира	2016-2018		Місцевий бюджет	2 446,82													

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Сторон	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **										Очікуваний результат			
					I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024					
	12.2. Встановлення лічильників теплових енергій в житлових будинках міста Житомира, в т.ч. ОСББ	2017-2019-2023				17 055,64	3 200,00	900,00										
	12.3. Діяльність проекту з розвитку системи теплопостачання у м.Житомирі за фінансування ЄБРР	2016-2024				3 533,100	2 138,83											
	12.4. Оплата за виконані роботи згідно контракту по реалізації проекту з розвитку системи теплопостачання у м.Житомирі за фінансування ЄБРР					8 500,00												
	12.5. Технічне переоснащення з заміною котлів НІСТУ-5 на котли "RIELLO" RTC-1700 котельні по вул.Холубів, 27	2016-2018				4 963,10												
	12.6. Діяльність проекту з розвитку енергоефективності у м.Житомирі за фінансування СЕКО, в т.ч.	2016-2024				5 439,20	7 600,00	26 000,00	16 479,20	98 000,00	115 686,90	103 202,00	11 066,42	0,00				
	12.6.1. Реконструкція теплових мереж котельні РК-10, вул.Вільський Шлях, 15, вул.Вільський Шлях, 18 в м.Житомирі. Реконструкція системи теплопостачання міста Житомира (Господарська, 3 - Київська, 82 (РК-9))	2016-2020				200,00	200,00	13 000,00	9 800,00	23 000,00	12 390,20	16 850,00						
	12.6.2. Технічне переоснащення теплових вузлів шляхом встановлення індивідуальних теплових пунктів (ІТП) в будинках, що підключені до котельні РК-10 (57 шт.), вул.Вільський Шлях, 15 (9 шт.), вул.Вільський Шлях, 18 (6 шт.), РК-11 (47 шт.) в м.Житомирі	2016-2020				7 400,00	13 000,00	6 679,20	35 000,00	29 600,00								
	12.6.3. Реконструкція районної котельні РК-10 за адресою: м.Житомир, пров. 1-й Випокрушній, 36а, шляхом встановлення термодинамічної установки органічного циклу Реніна (напівво - тріска деревини), в т.ч. збільшення технічного навантаження	2020-2021																

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат		
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024			
		12.6.4. Реконструкція районної котельні РК-10 за адресою: м.Житомир, пров. І-4 Винокурний, 36а, шляхом встановлення термобіомасинної установки органічного циклу Ренкіна (паливо - тріска березини) /Присконання оо довніших електричних мереже термобіомасинної установки та автоматичної системи комерційного обліку електричної енергії згідно нормативних документів), в т.ч. здійснення технічного нагляду	2021								16 247,30						
		12.6.3. Реконструкція районної котельні РК-10 за адресою: м.Житомир, пров. І-4 Винокурний, 36а, шляхом встановлення термобіомасинної установки органічного циклу Ренкіна (паливо - тріска березини) (підвищення ступеню автоматизації та зміни окремих об'єктів технологічного обладнання існуючої газової котельні РК-10), в т.ч. здійснення технічного нагляду	2021								19 500,00	26 752,00					
		12.6.5.1. Реконструкція районної котельні РК-10 за адресою: м.Житомир, пров. І-4 Винокурний, 36а, шляхом встановлення термобіомасинної установки органічного циклу Ренкіна (паливо - тріска березини) (підвищення ступеню автоматизації та зміни окремих об'єктів технологічного обладнання існуючої газової котельні РК-10) керування, в т.ч. здійснення технічного нагляду	2023												11 066,42		
		12.6.6. Реконструкція теплових мереже в/о ставківі автоматів до м-ч Польова, 7 в тому числі здійснення технічного нагляду	2022									30 000,00					
		12.7. На виплату заробітної плати та сплату податків і зборів на заробітну плату за квітень-листопад 2016-2017р. та закупівлю матеріалів для проведення ремонтних робіт, в т.ч.:	2016-2018								25 739,70	36 782,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		на заробітну плату									18 255,00	23 800,00					
		на закупівлю матеріалів (підготовка до опалювального сезону)									5 563,00	8 500,00					
		технічне переоснащення вузлів обліку газу в котельнях м.Житомира									1 521,70	800,00					
		на оплату інших послуг									400,00	800,00					
		технічне переоснащення котла КВГМ-20 №5 в котельні РК-11 за адресою: м.Житомир, бул. Генерала Полтавця, 6										946,41					
		оплата за виконані роботи підрядними організаціями										1 000,00					
		позаштатна заробітності за тижнями, роботи та послуги										936,00					

№ з/д	Назва напрямку діяльності (пріоритетної завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
		12.8. Придбання екскаватора КСВ ЗСУ для виконання ремонтних робіт	2016-2018			1 498,00												
		12.9. Розроблення та споживий природний газ	2016-2018			16 301,80	13 300,00											
		12.10. На поповнення свердловного запасу матеріалів і обладнання та виконання ремонтних робіт	2016-2018			1 662,907												
		12.11. На погашення кредитних зобов'язань за борговим НЕК/ОСНГ ДУ 1/2012 від 15.10.13 року	2016-2022			579,364	1 591,17				1 298,06	920,00						
		12.12. Придбання зварювальних генераторів (2 од.)	2016-2018			110,00												
		12.13. Придбання зйомолота (330кг на КСВ ЗСУ)	2016-2018			192,00												
		12.14. Технічне переоснащення вузлів обітку теплової енергії в 4 котельнях м. Житомира	2016-2018			577,70												
		12.15. Кошти для оплати евангелічного внеску із податку на прибуток та штарфних санкцій, пені	2016-2018			1 362,10												
		12.16. На погашення зобов'язаності за споживий природний газ за договорами реструктуризації	2016-2018			3 956,74												
		12.17. Технічне переоснащення теплового вузла шляхом встановлення індивідуального тепловоюзлу (ТТУ) в будинку за адресою пров. 3 Березівський, 6 в м. Житомирі	2017-2018			467,20												
		12.18. Реконструкція інженерних вводів житлових будинків м. Житомира (встановлення проектно-кошторисної документації)	2017-2018			1 900,00												
		12.19. Стефінансування контракту № 4-5.1.2.1.5.1.3 "Заміна труб (встановлення попередньо ізольованих труб)" від 14.02.2019 р. по проекту централізованого тепловотопівачання у м. Житомирі за фінансування СБРР	2019-2020						8 500,00	28 000,00	23 000,00	17 000,00						
		12.20. Для стефінансування контракту № 4-3.1 "Грунтової та встановлення установок з комбінованого виробництва тепла та електроенергії на біомасі (реконструкція районної котельні РК-11 шляхом встановлення ТТУ на біомасі за адресою: вулиця Отаманів Соколовська, 6 в м. Житомирі)" по проекту централізованого тепловотопівачання у м. Житомирі за фінансування СБРР	2020-2022									94 990,00						
		12.21. Придбання техніки на умовах фінансового лізингу	2021-2022								2 956,28	2 120,31	987,38					

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Сроки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі **									Очікуваний результат			
					I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
	12.21. Капітальний ремонт нежитлового приміщення лпв. "А" за адресою: проспект Миру, буд. 211 м. Житомир, Житомирська обл., в т.ч. здійснення технічного нагляду	2022										10 000,00					
	12.23. Придбання тріски озереви	2022										12 000,00					
	12.24. Придбання транспортних коштів на альтернативних видах палива	2022										11 004,00					
	12.25. Реконструкція теплових мереж від ТК-30 до ТК-33 по вул. Пушкінська в м. Житомир	2023										11 103,62					
	12.26. Придбання сівального насіння	2022										1 850,00					
	12.27. Реконструкція теплової мережі від ТК-306 до ТК-108а за адресою: вул. Князя Острозьких в м. Житомир (коригування), в т.ч. авторський та технічний нагляд	2023											20 339,00				
	12.28. Реконструкція теплової мережі від ТК-94 до ТК-96 по вул. Пушкінська в м. Житомир, в т.ч. авторський та технічний нагляд	2023											3 798,23				
	12.29. Технічне переоснащення теплових мереж від котельні по вул. Офіцерська, 9 до пр. Миру в м. Житомир, в т.ч. здійснення технічного нагляду	2023												18 048,11			
	12.30. Технічне переоснащення котельні по вул. Офіцерська, 9 в м. Житомир шляхом встановлення теплообмінного обладнання, в т.ч. здійснення технічного нагляду	2023												6 781,38			
	12.31. На виплату зарплатної плати та ставку податків і зборів на зарплатну плату	2023												66 700,00			
	12.32. Придбання труб сталевих в ППУ ізоляції в поліетиленовій оболонці з фасонними частинами	2023												15 400,05			
	12.33. Розробки на розробку природного газу з АТ «Оператор газорозподільної системи «Житомергаз»	2023												15 100,00			
	12.34. Реконструкція системи електропостачання котельні РК-6 з електричним точним підключення резервного джерела електропостачання, включаючи буровий роботи по вул. Жука, 12 в м. Житомир, в т.ч. здійснення технічного нагляду	2023													5 558,32		
	12.35. Придбання труб сталевих	2023													10 000,00		
	12.36. Придбання нерезувної котельної установки ПСУ-3,9 МС з максимальною теплопродуктивністю 3,9 МВт	2023													13 300,00		

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавши	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
		12.37. Придбання трісків лавиною	2023												20 000,00			
		12.38. Для розробки техніко-економічного обґрунтування проекту "Нове будівництво "Літ Кіач", ТЕЦ, що працює на твердому відновлюваному паливі (SRF) з додатковою енергійною тріскою, електричною потужністю від 9,9 до 13,1 МВт з виробництвом теплоти від 0 до 22 МВт, за адресою: м. Житомир, вул. Сергій Параджанова 92"	2023												2 600,00			
		12.39. Для розробки техніко-економічного обґрунтування проекту "Реконструкція районної котельні РК-6 на базі установлення електростанції JENbacher 65/МС-420 на 1500 кВт потужністю 9 МВт електричної та 9,2 МВт теплових енергій, за адресою: м. Житомир, вул. Жульєн 12"	2023												580,20			
		12.40. Розробка за розподілу придатного газу з Житомирського філіалу ТОВ "Газорозподільні мережі України"	2023												20 300,00			
		12.41. Реконструкція системи електропостачання котельні РК-8 з встановленням точки підключення когенераційної біогазо-модульної установки Jenbacher JMS 312 GS-V L, за адресою: просп. Миру, 22х в м. Житомир	2024														13 193,27	
13	Облаштувати тепловими лічильниками житлові будинки	13.1. Придбання та встановлення теплового лічильника за адресою пров. 3-й Березівський, 6 (коптя на забезпечення потреб виборчого округу)	2016-2018	УКП міської ради КП "Житкомартепкокомунсерво"	Місцевий бюджет	30,8												
		13.2. Придбання та встановлення теплового лічильника за адресою вул. С. Банлера, 13 (коптя на забезпечення потреб виборчого округу)	2016-2018			19,9												
		13.3. Встановлення лічильників теплової енергії в житлових будинках міста Житомира	2016-2018		Державний бюджет (субвенція)		2 483,00											
14	Забезпечити наданню та безперервній роботі комунального підприємства із надання послуг	14.1. Поширення заборгованості з рішень в тарифах на теплову енергію	2017, 2021	УКП міської ради КП "Житкомартепкокомунсерво"	Державний бюджет (субвенція)		2 202,66							30 148,2				
		14.2. Підготовка до опалювального сезону в т.ч. поповнення запасу матеріалів, закупівлю обладнання, виконання робіт та послуг	2018-2020		Місцевий бюджет										8 980,0			
		14.3. Реконструкція вузла обліку газу котельні РК-8	2018		Місцевий бюджет			18 537,0									500,0	

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат	
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024		
		14.4. Реконструкція системи теплопостачання будівель Житомирської обласної ради за адресами: вул. Мала Бердичівська, 25; Майдан ім. С.П. Корольова, 1; Майдан ім. С.П. Корольова, 2; Майдан ім. С.П. Корольова, 3/4; Майдан ім. С.П. Корольова, 12, шляхом приєднання до системи централізованого теплопостачання м. Житомира з метою підготовки об'єктів до опалювальної сезону	2022-2023		Обласний бюджет (субвенція)							4 000,0	734,7			
		14.5. Розроблення схем теплопостачання міста Житомир	2022-2023		Місцевий бюджет								12 250,0			
15	Забезпечити розвиток газового комплексу шляхом збільшення статутного капіталу КП «Житомирськийгаз»	15.1.1.Покращити фінансового стану підприємства, в т.ч. 15.1.1.1. Заходи пов'язані з діяльністю підприємства 15.1.2. На закупівлю газу	2016-2018	УКР м'ясної ради КП "Житомирськийгаз"	Місцевий бюджет					133,1	350,0					
16	Покращити матеріально-технічний стан підприємства шляхом збільшення статутного капіталу. Покращити надання послуг з інформування населення. Забезпечити виконання потреб мешканців в отриманні послуг торгівлі.	16.1. Придбання та встановлення спеціальних засобів зовнішньої реклами 16.2. Придбання та розміщення туалетів громадського користування, в т.ч. виготовлення ПКД (вул. В.Бердичівська, 31 (ріг вул. І.Кочерга), вул.Б.Литовицького, 13 та бульвар Новий,2-4) 16.3. Придбання генератора 16.4. Придбання вантажопасажирського автомобіля (1 оз.) 16.5. Облштування майданчиків для виходу собак, в т.ч. ПКД виготовлення проектно-кошторисної документації 16.6. Інформаційне висвітлення в газеті "Місто" матеріала природоохоронного і екологічного спрямування 16.7. Придбання та встановлення торговельних конструкцій на торговельному майданчику за адресою вул. Чульпівська, 133 16.8. Придбання офісної комп'ютерної техніки 16.9. Придбання та розміщення туалетів громадського користування, в т.ч. виготовлення ПКД (2 шт) 16.10. Придбання хайдрокоттера	2016-2018	УКР м'ясної ради КП "Іспокеша з Благоустрою м. Житомира"	Місцевий бюджет		50,0	990,00	840,00							
		16.3. Придбання генератора					25,00									
		16.4. Придбання вантажопасажирського автомобіля (1 оз.)					650,00									
		16.5. Облштування майданчиків для виходу собак, в т.ч. ПКД					50,00									
		16.6. Інформаційне висвітлення в газеті "Місто" матеріала природоохоронного і екологічного спрямування					50,00									
		16.7. Придбання та встановлення торговельних конструкцій на торговельному майданчику за адресою вул. Чульпівська, 133							199,00							
		16.8. Придбання офісної комп'ютерної техніки							150,00							
		16.9. Придбання та розміщення туалетів громадського користування, в т.ч. виготовлення ПКД (2 шт)	2019						820,00							
		16.10. Придбання хайдрокоттера	2020									15,00				

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024	
17	Забезпечити необхідну кількість місць проживання на міському кладовищі	17.1. Забезпечення будівництва кладовища в т.ч. 17.1.1. Будівництво кладовища та встановлення на міському кладовищі в м. Житомирі, 2 пускової II черга (корисувачів) сектори 30, 51) 17.1.2. Будівництво кладовища та встановлення на міському кладовищі в м. Житомирі, 3 пускової II черга (корисувачів) сектори 63, 62) 17.1.3. Будівництво кладовища та встановлення на міському кладовищі в м. Житомирі, Алев Слави (корисувачів) сектори 3а, 6а) 17.1.4. Будівництво кладовища та встановлення на міському кладовищі в м. Житомирі, 2 пускової II черга (корисувачів) сектори 49, 48) в т.ч. (корисувачів) сектори ПКУ) 17.1.5. Будівництво кладовища та встановлення на міському кладовищі в м. Житомирі, 2 пускової комплексу, I черга (сектори 47, 46) в т.ч. (корисувачів) сектори ПКУ) 17.1.6. Будівництво кладовища та встановлення на міському кладовищі в м. Житомирі, 3 пускової комплексу, I черга (сектори 61, 60, 59, 58) в т.ч. (корисувачів) сектори ПКУ) 17.1.7. Будівництво кладовища та встановлення на міському кладовищі в м. Житомирі, 2 пускової комплексу, I черга (сектори 36, 37) (корисувачів) та виготовлення ПКД 17.1.8. Будівництво кладовища та встановлення на міському кладовищі в м. Житомирі, 2 пускової комплексу, I черга (сектори 45, 44, 43) (корисувачів)	2016-2024	УКГ міської ради КП "СЖКПО"	Міський бюджет	2 022,70	1 190,90	0,00	1 265,19	1 600,00	1 600,00	1 600,00	0,00	0,00	0,00
			2016-2018			631,30									
			2016-2018			743,90									
			2016-2018			647,50									
			2016-2018				1 190,90								
			2019				1 265,19								
			2020						1 600,00						
			2021							1 600,00					
			2022								1 600,00				
18	Забезпечити належну та безперебійну роботу КП "СЖКПО" з надання послуг населенню шляхом збільшення статутного капіталу	Фінансова підтримка для реалізації проекту, в т.ч.		УКГ міської ради КП "СЖКПО"	Міський бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	1 525,07	825,97	131,21	0,00	0,00	
		18.1. Придбання техніки на умовах фінансового лізингу	2020-2022									131,21			
19	Забезпечити класовища міста у рамках для збереження сміття шляхом збільшення статутного капіталу	19.1. Придбання контейнерів для збору та складування побутових і промислових відходів (50 шт.)	2017-2018			345,00									
20	Забезпечити класовища міста у рамках для збереження сміття	20.1. Придбання та впровадження обладнання (контейнерів) для збору та складування побутових і промислових відходів	2017-2023			60,00	178,10			198,00	263,82		300,00		

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетна завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **										Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024					
21	Забезпечити оперативне реагування на проблеми пугання життєзабезпечення міста шляхом збільшення статутного капіталу	21.1. Внесок до статутного капіталу КП "Міський інформаційний центр" ЖМР	2016-2018	УКГ міської ради, КП "Міський інформаційний центр"	Міський бюджет		895,25												
		21.2. Придбання відомості "Samsung" на 48 дощек	2017				16,0												
22	Провести капітальний ремонт мікрорайонів	22.1. Капітальний ремонт водопровідно-каналізаційних мереж мікрорайону Крошня в м. Житомирі, в т.ч.	2017-2018	УКГ міської ради, КП "Житломаркетинг"	Міський бюджет		160,0												
		22.2. Капітальний ремонт мереж теплопостачання та гарячого водопостачання мікрорайону Крошня в м. Житомирі, в т.ч.	2017-2018	УКГ міської ради, КП "ЖТКЕ"			436,0												
23	Забезпечити безперебійне функціонування об'єктів критичної інфраструктури	23.1. Створення умов для сталого розвитку підприємств критичної інфраструктури в умовах воєнного стану (придбання генераторних агрегатів, інших матеріальних цінностей тощо)	2023	УКГ міської ради, КП "Житломаркетинг"											48 723,00				
		23.2. Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення з заміною ліхтарів з лампою розжарювання на світлодіодні ліхтарі та встановлення додаткових ліхтарів від ВП-319, ВП-70, ВП-494, ВП-445, ВП-11 в житловому масиві: вул. Тараса Бульби-Боровця, вул. Парикова, вул. Садова, внутрішньквартирних пробіжів в межах вулиць Покровська-Тараса Бульби-Боровця в м. Житомирі	2017-2018	УКГ міської ради, КП "Міськвітло"	Міський бюджет		1 380,7												
24	Удосконалити інфраструктуру міста	24.1. Капітальний ремонт вул. Михайлівської та майна ім. С.П. Корольова в м. Житомирі	2016-2018	Управління капітального будівництва міської ради	Міський бюджет	159 301,89	214 216,89	181 213,73	76 395,79	170 351,22	232 001,37	853 455,62	842 878,12	128 520,38					
		24.2. Капітальний ремонт тротуарів сверія по вул. В.Бердичівській, вул. Коліській, вул. Тетярській від площі Соборної до вул. Старий бульвар, від площі Соборної до вул. Бебесної сотні, від вул. В.Бердичівської до магіяву Перемоги), виготовлення ПКД	2017-2018				222 621,23	312 456,89	398 117,79	351 392,54	424 150,91	433 198,56	1 224 736,14	1 027 911,31	437 338,94				
ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ II:																			
ВСЬОГО ПО УПРАВЛІННЮ:																			

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетної завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **										Очікуваний результат		
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
		24.3. Капітальний ремонт тротуарів по вул. В.Бердичівській в м. Житомирі (від площі Соборної до бульвару Старого)	2016-2017			3 007,60												
		24.4. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Київській в м. Житомирі (від площі Соборної до вул. Небесної сонні)	2016-2017			5 076,37												
		24.5. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Театральній в м. Житомирі (від вул. В.Бердичівська до майдану Перемоги)	2016-2017			1 934,60												
		24.6. Капітальний ремонт вуличного освітлення * (по вул. Малуцького в м. Житомирі - 912,80 тис. грн; по вул. Борнса Тена в м. Житомирі - 760,20 тис. грн; по вул. Східна в м. Житомирі - 798,70 тис. грн) (Державний фонд регіонального розвитку - 14 163,095 тис. грн, співфінансування з міського бюджету - 1574,263 тис. грн.)	2016-2017			13 642,30												
		24.7. Будівництво Бульвару Тетерівського в м. Житомирі (включення ІКСД)	2016-2017			150,00												

** Заходи по удосконаленню інфраструктури міста, виконавцем яких визначено управління капітального будівництва міської ради, згідно рішення від 26.06.2018 № 037 перенесено до міської програми "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності м. Житомира на 2018-2020 роки"

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат			
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024				
		24.8. На завершення корупційна проєкційно-кошторисної документації "Капітальний ремонт водопровідної мережі на р.Тетерів у м.Житомир"	2016-2017			40,00												
		24.9. Будівництво індустріального парку по шосе Київському в м. Житомир (співфінансування)	2016-2017			2 700,00												
		24.10. Будівництво мереж електропостачання по вул.Митрополита Андрія Шептицького. Виконання ПКУД.	2016-2017			75,00												
		24.11. Капітальний ремонт території благоустрою за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 106	2018	УКБ міської ради	Субвенція з обласного бюджету													
		24.12. Будівництво зовнішніх інженерних мереж водопостачання та водовідведення на території КП "Парк" (територія Гідропарку)	2018	УКБ міської ради, управління культури, КП "Парк"	Місцевий бюджет													
		24.13. Капітальний ремонт з організації благоустрою території бульвару Польського в м. Житомир	2019	УКБ міської ради					3 553,23									
		24.14. Реконструкція частини території благоустрою з влаштуванням сходов за адресою: м. Житомир, проспект Миру, 9	2022	УКБ міської ради							2 594,46							
		24.15. Реконструкція території благоустрою майдану Мстеслав Ворота в м. Житомир	2022-2023	УКБ міської ради								8 646,05						
		24.16. Капітальний ремонт території благоустрою центральної алеї бульвару Польського в м. Житомир	2022-2023	УКБ міської ради								15 366,85						
		24.17. Капітальний ремонт частини вулиці Тараса Булави-Бориса з влаштуванням пішохідних доріжок та зупинок громадського транспорту у м. Житомир	2022	УКБ міської ради								3 214,06						
		24.18. Капітальний ремонт благоустрою території набережної річки Тетерів в місті Житомир з розміщенням об'єктів фізичної культури і спорту (1-черга)	2022	УКБ міської ради								2 749,79						
		24.19. Реконструкція спортивного майданчика за адресою: м. Житомир, вул.	2022	УКБ міської ради								348,01						
		24.20. Реконструкція частини приміщень колишньої лікарні загальної практики комунальної установи "Центрально міська лікарня № 2" під амбулаторію загальної практики - сімейної медицини за адресою: м. Житомир, майдан Визволення, 1	2022	УКБ міської ради								2 688,67						
		24.21. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Вігурська (2-й проїзд майдану Польського - вул. Івана Сітєхова, праворуч) в м. Житомир (в т.ч. виготовлення ПКУД)	2023	УКБ міської ради									2 055,45					
		24.22. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Селешка (майдан Селешківська - вул. Вігурська) в м. Житомир (в т.ч.	2023	УКБ міської ради										4 500,00				

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) - тис. гривень, у тому числі: **								Очікуваний результат	
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023		IX етап 2024
		24.23. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Синельниківська в м. Житомирі (в т.ч. виготовлення ПКСД)	2023	УКБ міської ради									2 282,56		
		24.24. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Шевченка (вул. Шевченка буд. 102 - вул. Східна, праворуч, вул. Шевченка буд. 105 - вул. Східна, ліворуч) в м. Житомирі (в т.ч. ПКСД)	2023	УКБ міської ради									5 615,54		
		24.25. Реконструкція спортивного майданчика Житомирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27 за адресою: м. Житомир, вул. Олександра Косовського, 12	2023	УКБ міської ради									2 490,35		
		24.26. Реконструкція будівлі Ліцею №25 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вулиця Мама Бердичівська, будинок 18 (в т.ч. ПКСД)	2023	УКБ міської ради									19 324,12		
		24.27. Заходи щодо ремонту та реконструкції території благоустрою громад	2023	Виконавчі органи міської ради									відповідно до місцевих цільових програм		
		24.28. Капітальний ремонт покриття ЖДНЗ №15 за адресою: м. Житомир, вул. Старобудівська, 4А	2021-2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет								10 584,88		
		24.29. Капітальний ремонт системи вентиляції прогараційного укриття в будівлі Ліцею №27 міста Житомира за адресою: м. Житомир, проєкт Миру, 27	2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет								2 500,00		
		24.30. Капітальний ремонт даку будівлі Ліцею №22 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Чукалівська, 48	2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет								10 298,62		
		24.31. Капітальний ремонт фасаду в житловому дитячому будинку сімейного типу за адресою: Житомирський район, с. Павлива, вул. Санаторна, 4-а, корпус 6	2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет								1 800,00		
		24.32. Капітальний ремонт території благоустрою скверу на розі вул. Перемогти та майдану Корolenка в м. Житомирі	2021-2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет								5 718,52		
		24.33. Капітальний ремонт території благоустрою скверу на розі вулиць Кишляв Острозьких та Київська в м. Житомирі	2022-2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет								5 520,00		
		24.34. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Івана Гонта (вул. Комерційна - майдан Станіславський, ліворуч) в м. Житомирі	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								4 429,83		
		24.35. Капітальний ремонт території благоустрою скверу за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 41	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								4 000,00		

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис. гривень, у тому числі: **							Очікуваний результат	
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022		VIII етап 2023
		24.36. Капітальний ремонт території благоустрою сходу за адресою: м. Житомир, вул. Подрозьська, 3	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							15 280,00		
		24.37. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Перемоги (майдан Соборний - вул. Михайла Грушевського) в м. Житомирі	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							11 741,00		
		24.38. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Подрозьська (вул. Київська - вул. Михайла Грушевського) в м. Житомирі	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							15 280,00		
		24.39. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Велика Бердичівська (вул. Івана Кочерги - вул. Шевченка, ліворуч) в м. Житомирі	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							13 940,00		
		24.40. Капітальний ремонт території благоустрою сходу на розі вулиць Шевченка та Івана Сімоги в м. Житомирі	2021-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							3 500,00		
		24.41. Капітальний ремонт тротуарів по провулку Скорупського в м. Житомирі	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							1 500,00		
		24.42. Капітальний ремонт території благоустрою за адресами: майдан ім. С.П. Корольова, 4/2, 5, 6, 7, 8 в м. Житомирі	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							5 063,04		
		24.43. Реконструкція частини території благоустрою з влаштуванням сходу за адресою: м. Житомир, майдан Станіславський, 7	2021-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							500,00		
		24.44. Реконструкція частини території благоустрою з організації сходу за адресою: м. Житомир, вул. Героїв Пожежників, 125	2022-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							3 498,00		
		24.45. Реконструкція частини території благоустрою з організації сходу на розі вулиць Шевченка та Князя Острозьких в м. Житомирі	2022-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							5 246,68		
		24.46. Реконструкція частини території благоустрою за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги, 54	2022-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							2 090,98		
		24.47. Реконструкція частини території благоустрою за адресою: м. Житомир, вул. Добровольського, 28	2022-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							2 091,86		
		24.48. Реконструкція частини території благоустрою з організації сходу за адресою: м. Житомир, вул. Подрозьська, 159	2022-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							3 741,50		

Орієнтовні обсяги фінансування (нагрітість), тис. гривень, у тому числі: **

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (нагрітість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат	
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024		
		24.49. Нове будівництво споруд подвійного призначення (з захисними властивостями пропиралізованого укріття) на території Ліцею №15 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Вільський Шлях, 261	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет									15 000,00		
		24.50. Реконструкція території Гідропарку за адресою: м. Житомир, Чуднівське шосе, 3	2021-2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет, інші джерела									101 049,90		
		24.51. Ремонтно-реставраційні роботи Старого бульвару з комплексом фонтанів і благоустрою в м. Житомері	2021-2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет, інші джерела									101 000,00		
		24.52. Будівництво системи автоматичного зрощення газона на території бульвару Польського в м. Житомері	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет									500,00		
		24.53. Реконструкція покрівлі в житловому дитячому будинку сімейного типу за адресою: Житомирський район, с. Іванівка, вул. Саяногорна, 4-а, корпус 6	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет									1 750,00		
		24.54. Реконструкція операційного блоку ліричного корпусу КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлуценка" ЖМР за адресою: м. Житомир, вул. Р. Шухевича, 2а	2023	УКБ міської ради	державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела									28 539,83		
		24.55. Капітальний ремонт вул. Київська (від вул. Небесної Сотні до споконпроводу по Київському шосе) в м. Житомері	2021-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет									83 339,21		
		24.56. Капітальний ремонт вул. Б. Лутшійського в м. Житомері	2021-2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет, інші джерела									27 087,65		
		24.57. Реконструкція проїзду Шляховського в м. Житомері	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет									12 000,00		
		24.58. Капітальний ремонт провулку Корбутівський в м. Житомері	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет									10 000,00		
		24.59. Капітальний ремонт споруд шкільного закладу (найпростішого укріття) в будівлі Ліцею №21 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Святослава Річтера, 6-а (в т.ч. ПКСД)	2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет									13 200,00		
		24.60. Нове будівництво споруд подвійного призначення (з захисними властивостями пропиралізованого укріття) на території Ліцею №7 міста Житомира імені Валерія Вікторовича Бражеского за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги, 79 (в т.ч. ПКСД)	2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет									47 000,00		

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024	
		24.61. Нове будівництво споруди поліцейського призначення (з захисними властивостями протипаливального укріплення) на території Ліцею №8 міста Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Злоч, 5 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет								45 000,00		
		24.62. Нове будівництво споруди дитячого закладу (з захисними властивостями протипаливального укріплення) на території Ліцею №6 міста Житомира (м. В.Г. Короленка за адресою: м. Житомир, майдан Короленка, 7 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	місцевий бюджет								25 000,00		
		24.63. Капітальний ремонт покрівлі травко-урологічного відділення КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (капітальний ремонт конструкцій дахів та покрівля) (в т.ч. виготовлення ПКД)	2023	УКБ міської ради	Державний бюджет								6 037,40		
		24.64. Капітальний ремонт прікриттів покрівлі №2 КП "Лікарня №1" ЖМР для розміщення амбулаторного реабілітаційного відділення за адресою: м. Житомир, площа Польова, 2 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела								1 478,90		
		24.65. Капітальний ремонт будівлі пологового корпусу КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Державний бюджет								7 616,10		
		24.66. Нове будівництво лікувально-діагностичного корпусу КП «Лікарня №2 ім. В.П.Павлушина» Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела								1 937,60		
		24.67. Проведення тематичної інвентаризації об'єктів будівництва	2023	УКБ міської ради	Державний бюджет								200 129,51		
		24.68. Капітальний ремонт території благоустрою Житомирського дошкільного навчального закладу №43 за адресою: м. Житомир, вул. Добровольчих батальйонів, 12-а (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								28 222,37		
		24.69. Капітальний ремонт території благоустрою Житомирського дошкільного навчального закладу №5 за адресою: м. Житомир, вул. Слободська, 7 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								200,00		
		24.70. Капітальний ремонт території благоустрою Ліцею №14 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Клобуцька, 7 (в т.ч. ПКД)	2022-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								4 919,27		
													3 600,00		
													10 550,38		

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024	
		24.71. Капітальний ремонт території благоустрою негравальної алеї бульвару Польського в м. Житомирі (в т.ч. виготовлення ПКД)	2021-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							17 519,35			
		24.72. Капітальний ремонт тротуарів майдану Польового (пробулок Телефонний - пробулок Табачиний, праворуч) в м. Житомирі (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							2 698,87			
		24.73. Капітальний ремонт тротуарів по вул. Перемогі (вул. Михайла Грушевського - майдан Короленко) в м. Житомирі (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							16 031,58			
		24.74. Реконструкція частини території благоустрою з організації скверу на перехресті вулиць Трошківська за Радомінівська в м. Житомирі (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							2 861,24			
		24.75. Реконструкція прибудівельного майданчика закладу №32 по вул. Якубовського, 10 в м. Житомирі	2019-2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							756,77			
		24.76. Реконструкція спортивного майданчика на території Ліцею № 5 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул.Олександрівська, 16 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							7 000,00			
		24.77. Реконструкція спортивного майданчика Житомирського дошкільного навчального закладу №30 за адресою: 10014, м. Житомир, вулиця Пушкінська, 17	2023	УКБ міської ради	Державний бюджет							1 722,39			
		24.78. Реконструкція спортивного майданчика на території Ліцею №34 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Івана Мазепи, 18 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							467,66			
		24.79. Реконструкція спортивного майданчика на території Ліцею № 21 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул.Святослава Ріхтера, 64 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							15 916,85			
		24.80. Реконструкція спортивного майданчика на території Ліцею №33 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. В.Бердичівська, 52 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							4 480,35			
		24.81. Реконструкція частини території благоустрою з встановлення дитячого майданчика за адресою: м. Житомир, майдан Мисливіці Ворота, 11 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							7 348,25			
		24.82. Реконструкція частини території благоустрою з встановлення дитячого майданчика за адресою: м. Житомир, майдан Польовий, 10 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет							1 200,00			
					Місцевий бюджет							1 200,00			

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **								Очікуваний результат
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	
		24.83. Реконструкція частини території благоустрою з встановленням літнього майданчика за адресою: м. Житомир, майдан Пушкінський, 9/50 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								1 200,00	
		24.84. Реконструкція частини території благоустрою з встановленням літнього майданчика за адресою: м. Житомир, вул. Героїв Десятиліття, 15 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								1 200,00	
		24.85. Реконструкція частини території благоустрою з встановленням літнього майданчика за адресою: м. Житомир, вул. Покровська, 131 (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								1 200,00	
		24.86. Реконструкція частини території благоустрою з встановленням літнього майданчика за адресою: м. Житомир, вул. Чульпівська, 101-а (в т.ч. ПКД)	2023	УКБ міської ради	Місцевий бюджет								1 200,00	

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетної завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат	
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024		
		24.87. Проведення сертифікації енергетичної ефективності об'єктів будівництва	2022-2023	УКС міської ради	Місцевий бюджет										150,00	
25	Покращити естетичний вигляд міста	25.1. Прибирання та встановлення пам'яток О.Ольжичу на розі вулиць Перемоги та О.Ольжича 25.2. Викотовлення єдиного проекту Бульвар Польський в м. Житомирі	2016-2018	Управління містобудування, архітектури та дизайну	Місцевий бюджет	564,0										
26	Покращити естетичний вигляд території парків	26.1. Викотовлення ПКД на реконструкцію центральної алеї в Парку КП «Парко» Житомирської міської ради	2019	Департамент архітектури			24,00									
27	Забезпечити ефективне проведення державних та загальноміських свят, масових заходів у місті	27.1. Забезпечення встановлення елементів електророз'єднання: Михайла Корольова, Замкова Гора, вул. Михайлівська (покупились "ЕМЗЮ "Міськевітло" ПСД).	2017	Управління культури, КП "Парк"		98,5										
28	Реалізувати проекти бюджету участі	28.1. Поповнення ремонт територій «Польського паніктеру» в рамках реалізації проектно-пропозитивної бюджету участі № 9 28.2. Будівництво пішохідного маршруту з елементами благоустрою до річки Кам'яна в рамках реалізації проектно-пропозитивної бюджету участі № 29 28.3. Будівництво пішохідного та веломаршруту вздовж річки Кам'яна в рамках реалізації проектно-пропозитивної бюджету участі № 48 28.4. Викотовлення ПКД для продовження проекту "Будівництво пішохідного та веломаршруту вздовж річки Кам'яна в м. Житомирі (від ПК4+06 до ПК6+26)" 28.5. Капітальний ремонт благоустрою території «Замкова гора» в рамках реалізації проектно-пропозитивної бюджету участі № 54 28.6. Будівництво "Музичний фонтан "Фонтан шеста" зі світлодіодною підсветкою на бульварі Польському у м. Житомирі" в т.ч. ПКД (бюджет участі) 28.7. Будівництво "Музичний фонтан "Фонтан шеста" зі світлодіодною підсветкою на бульварі Польському у м. Житомирі (2 етап)" в т.ч. ПКД	2017-2018	УКР міської ради, КП "СКОПО"	Бюджет участі	999,0										
			2017-2018	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, УКР міської ради, КП "ЕПС", "Зеленбуд"		997,0	461,99									
			2017-2018	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, УКР міської ради, КП "ЕПС", "Зеленбуд"		999,0	276,22									
			2018	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, КП "ЕПС", "Зеленбуд"			50,00									
			2017-2018	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, УКР міської ради, КП "Зеленбуд"												
			2017-2019	УКР міської ради		28,581	995,90	1 073,41								
			2020	УКР міської ради				81,549								

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат						
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024							
		28.8. Реконструкція території благоустрою з влаштуванням "Ексквезу" на Старому Бульварі" в т.ч. ПКД (бюджет участі)	2017-2018	УКБ міської ради																	
		28.9. Капітальний ремонт благоустрою території "Дивосвіт" - парк розваг та відпочинку на Крошні в т.ч. ПКД (бюджет участі)	2017-2019	УКБ міської ради																	
		28.10. Будівництво каскадних сходів до річки Кам'яної в районі бульвару Польського у м. Житомирі (бюджет участі)	2019	УКБ міської ради					1 500,00												
		28.11. Будівництво архітектурної підстилки музичної школи №1 ім. Б. Лятошського на вул. Михайлівській в м. Житомирі (бюджет участі)	2019	УКБ міської ради					395,66												
		28.12. Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення та астанювання відеоспостереження на спуску до річки Кам'яної на Бульварі Польському в м. Житомирі	2019	УКБ міської ради																	
		29. Нове будівництво інженерних мереж та території благоустрою на території Житомирської міської територіальної громади з метою функціонування модульного містечка для внутрішньо переміщених осіб за адресою: Житомирська область, Житомирський район, с. Вереск.	2022-2023	Управління капітального будівництва міської ради, КП міської ради	Місцевий бюджет																37 134,45
		29.2. Нове будівництво житлового багатоквартирного комплексу призначеного для проживання внутрішньо переміщених (свакучиваних) осіб за адресою: м. Житомир, провулок Червоноий, 60 (в т.ч. виготовлення ПКД)	2023	Управління капітального будівництва міської ради	Місцевий бюджет (грантові кошти)																138 000,00
		30.1. Придбання та зведення швидкооспоруджувальних, у т.ч. модульного типу, споруд швидкого захисту	2023	УКБ міської ради, КП міської ради	Місцевий бюджет																24 000,00
		30.2. Заходи з облаштування швидкооспоруджувальних, у т.ч. модульного типу, заходів споруд швидкого захисту та підготовчі роботи з упорядкування території	2023	УКБ міської ради, КП міської ради	Місцевий бюджет																1 000,00
		РАЗОМ:				261 449,57	331 518,08	489 901,96	359 151,81	424 232,46	433 198,56	1 297 478,48	2 560 058,26	437 238,94							
III: село Вереск																					
		1.1. Поточний ремонт лотів села Вереск	2019-2022	Управління з розвитку села Вереск	Місцевий бюджет				2 000,00	2 120,00	2 120,00	2 120,00									
		1.2. Благоустрій села Вереск	2019-2022	Управління з розвитку села Вереск	Місцевий бюджет				357,60	583,38	572,62										
		1.3. Придбання базис для світла	2019-2022	Управління з розвитку села Вереск	Місцевий бюджет				93,50												

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: **									Очікуваний результат		
						I етап 2016	II етап 2017	III етап 2018	IV етап 2019	V етап 2020	VI етап 2021	VII етап 2022	VIII етап 2023	IX етап 2024			
2		1.4. Проведення заходів щодо охорони земель	2019-2022	Управління з розвитку села Вересень, УКБ, УКТ	Міський бюджет				1 583,15								
		2.1. Будівництво мереж зовнішнього освітлення з встановленням ефективних енергозберігаючих ліхтарів в с. Вересень Житомирської міської об'єднаної територіальної громади	2019-2020	Управління з розвитку села Вересень, КП "Міськевітло", УКТ	Субвенція				903,20	503,00							
		2.2. Капітальний ремонт шифр електроживлення мереж зовнішнього освітлення №16, №43, №46, №303, №397, №403, №408, №687 в с.Вересень Житомирської міської об'єднаної територіальної громади	2020	Управління з розвитку села Вересень, КП "Міськевітло", УКТ	Субвенція					250,00							
ВСЬОГО ПО РОЗДІЛУ III:																	
РАЗОМ ПО ПРОГРАМІ:																	
Примітка *						261 449,57	331 548,08	400 901,99	364 092,29	437 688,84	435 891,18	1 297 478,48	2 560 058,26	437 338,94			

ОСББ "Героїв Десятиліття" (вул. Героїв Десятиліття, 27); ОСББ "Адмірала Шалогого, 7" (вул. Дмитра Донцова, 7); вул.Балажасівська, 8; вул.Чуднівська-Мулаївська, 108в; вул.Степана Балаєра, 12; пров.Крилова, 14; пров.Палеронів, 14, 16; ОСББ "Качинського, 18" (вул.Леся Качинського, 18); ОСББ "Добробут, 14" (площа Польова, 14)

** обсяг видатків на фінансування перехідних об'єктів відображено у попередньому періоді (рош)

*** визначити фінансовий ресурс переходячих об'єктів у 2024 році, які не були оплачені станом на 31 грудня 2023 року, відповідно до обсягу, визначеному для реалізації заходів у 2023 році

Начальник управління комунального господарства міської ради

Секретар міської ради

Олександр МАРЦУН

Віктор КЛІМЕНСЬКИЙ



Результативні показники бюджетної програми у розрізі підпрограм і завдань

№ з/п	КПКВК	Назва показника	Одиниця виміру	Джерело інформації	Етапи виконання програми										Всього витрат на виконання програми
					2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024		
					6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
Завдання . Утримання в належному стані об'єктів, задіяних в приємні поверхневого стоку в діючу каналізацію, штучних споруд, мостів та шляхопроводів															
Показники затрат:															
		кількість мостів, шляхопроводів та пішохідних містків	од.	акт інвентаризації	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16
		кількість оглядових колодязів та зливоприймальних решіток	од.	акт інвентаризації	744	744	744	9851	9851	9851	9851	9851	9851	9851	9851
		площа мостів, шляхопроводів та пішохідних містків	кв. м	акт інвентаризації (обстеження)	31089	31089	31089	31089	31089	31089	104736	104736	104736	104736	104736
		площа бордюрного каменю, мостових тумб на мостах	м ²	акт інвентаризації (обстеження)	16364	16364	16364	16364	16364	16364	16364	16364	16364	16364	16364
		протяжність колекторів зливової каналізації	км	акт інвентаризації (обстеження)	82,6	83,6	83,6	84,5	84,8	84,8	87	89,6	89,7	89,7	89,7
		протяжність дренажної мережі	км	акт інвентаризації (обстеження)	160	160	160	160	160	160	160	160	160	160	160
		протяжність колесовідбійної огорожі	м	акт інвентаризації (обстеження)	5070	5070	5070	5070	5070	5070	5070	5070	5070	5070	5070
		витатки на виконання заходів програми, в т.ч. витатки на утримання та поточний ремонт зливових мереж на внутрішньоквартальних та прибудинкових територіях	тис.грн.	рішення про міський бюджет	5 387,08	4 804,20	5 327,00	7 237,14	8 208,05	9 354,00	10 493,00	15 405,29	13 216,72	13 216,72	13 216,72
		витатки на прибирання мостів та шляхопроводів	тис.грн.	розрахунок до кошторису	-	695,00	852,30	1 021,52	1 198,41	1 354,00	1 499,00	1 735,88	1 940,00	1 940,00	1 940,00
		витатки на фарбування бар'єрної огорожі та бордюрного каменю на мостах та шляхопроводах, колесовідбійного огородження, мостових тумб	тис.грн.	розрахунок до кошторису	768,38	1 033,50	1 171,90	1 385,25	1 552,77	1 711,85	1 980,38	2 189,59	2 454,96	2 454,96	2 454,96
		витатки на промивку та прочищення зливових мереж	тис.грн.	розрахунок до кошторису	222,77	311,6	372,90	405,72	361,14	483,85	522,25	608,27	650,57	650,57	650,57
		витрати на обслуговування очисних споруд Північно-західного району	тис.грн.	розрахунок до кошторису	630,96	848,8	1 012,10	1 256,54	1 569,74	1 681,28	1 945,92	2 167,81	2 424,37	2 424,37	2 424,37
		підтримка вакууму в сифоні	тис.грн.	розрахунок до кошторису	45,99	73,7	106,60	100,51	113,18	115,86	122,00	141,11	152,38	152,38	152,38

1416030	видатки на ремонт зливовприймальних решіток та колодязів	тис. грн.	розрахунок до кошторису	443,53	388,6	532,70	743,85	939,39	1 006,19	1 133,61	1 273,85	1 425,57
	видатки на придбання та встановлення зливовприймальних решіток та люків. консолідаційного огороження	тис. грн.	розрахунок до кошторису	404,04	790,5	692,50	1 247,44	1 126,42	1 366,15	1 513,74	5411,74	1 764,78
	видатки на утримання території біля очисних споруд	тис. грн.	розрахунок до кошторису				328,59	357,04	382,18	415,93	438,21	491,40
	видатки на об'єкт між мікрорайонами Крошня та вул. Вільський Шлях в м. Житомирі	тис. грн.	розрахунок до кошторису					44,63	95,55	103,98	109,55	122,85
	видатки на об'єкт на вулиці Купальна в м. Житомирі	тис. грн.	розрахунок до кошторису					44,63	95,55	103,98	109,55	122,85
	видатки на об'єкт пішохідні сходи на вул. Малікова в м. Житомирі	тис. грн.	розрахунок до кошторису					89,26	191,09	207,96	219,11	245,70
	видатки на утримання містків, канал с. Вереси	тис. грн.	рішення про міський бюджет									294,00
	видатки на обладнання та капітальний ремонт пішохідного підвісного мосту через р. Тернів в м. Житомирі – II етап. Антикорозійний захист та відновлення гранітних виробів при благоустрої вхідних майданчиків	тис. грн.	рішення про міський бюджет	1 446,80	101,00	-	-	-	-	-	-	-
	видатки на капітальний ремонт мереж дошової каналізації від вул. Вітрука до вул. Бородея в м. Житомирі	тис. грн.	рішення про міський бюджет	672,00	-	-	-	-	-	-	-	-
	видатки на проведення заходів з захисту від підтоплення територій міста (прочищення водовідвідних канал, влаштування водовідведення)	тис. грн.	рішення про міський бюджет	100,00	-	-	-	-	-	-	-	-
	видатки на придбання та встановлення решіток та люків оглядових колодязів підземних інженерних мереж	тис. грн.	рішення про міський бюджет	199,00	-	-	-	-	-	-	-	-
	видатки на капітальний ремонт зливової каналізації по вул. Покровській від вул. Грушевського до вул. Степана Бандери (проектні роботи)	тис. грн.	рішення про міський бюджет	85,00	-	-	-	-	-	-	-	-
	видатки на реконструкцію підземного переходу по проспекту Миру (виготовлення ПКД)	тис. грн.	розрахунок до кошторису		45,0	-	-	-	-	-	-	-
2	Показники продукту:			x	x	x	x	x	x	x	x	x
	кількість мостів, шляхопроводів та пішохідних містків, що потребують ремонту	од.	акт обстеження	16	16	16	16	16	16	16	16	16

	середні видатки на очищення 1 км зливової каналізації	грн.	розрахунок	20485,83	18862,2	22491,1	27923,2	34883,1	37361,9	42302,5	47017,6	52703,7
	середні видатки на покраску 1 кв. м бордюрного каменю та мостових тумб на мостах	грн.	розрахунок	123,76	173,1	207,2	225,4	200,6	269,9	290,1	337,9	361,4
	середні видатки на обладнання та капітальний ремонт 1 п.м. підвісного пішохідного мосту через р. Тетерів в м. Житомирі	грн.	розрахунок	4817,85	-	-	-	-	-	-	-	-
1416030	середні видатки на капітальний ремонт мереж 1 п.м. дощової каналізації від вул. Вітрука до вул. Бородея в м. Житомирі	грн.	розрахунок	2100,00	-	-	-	-	-	-	-	-
	середні видатки на проведення заходів з захисту 1 п. м. від підтоплення територій міста (очищення водовідвідних каналів, влаштування водовідведення)	грн.	розрахунок	54,64	-	-	-	-	-	-	-	-
	середні видатки на придбання та встановлення 1 решітки оглядових колодязів	грн.	розрахунок	2220,00	-	-	-	-	-	-	-	-
	середні видатки на придбання та встановлення 1 люку оглядових колодязів	грн.	розрахунок	1749,30	-	-	-	-	-	-	-	-
	середні видатки на виготовлення 1 проєктно-кошторисної документації	грн.	розрахунок	85000,00	-	-	-	-	-	-	-	-
	кількість проєктів, які плануються виготовити	од.	розрахунок	-	1	-	-	-	-	-	-	-
	середні витрати на виготовлення 1 ПКД	тис. грн.	розрахунок	-	45,0	-	-	-	-	-	-	-
4	Показники якості:			x	x	x	x	x	x	x	x	x
1416030	питома вага кількості оглядових колодязів та зливовиприймальних решіток, що плануються відремонтувати до кількості оглядових колодязів та зливовиприймальних решіток, що потрібно відремонтувати	%	розрахунок	83,2	71,1	71,1	72,3	72,9	72,3	75,2	75,5	77,0
	питома вага кількості мереж зливової каналізації, що плануються прочистити до кількості мереж зливової каналізації, що потрібно прочистити	%	розрахунок	37,3	53,8	53,8	53,3	53,3	53,3	52,9	51,3	51,3
	питома вага протяжності дренажної мережі, що планується відремонтувати до протяжності дренажної мережі, що потрібно відремонтувати	%	розрахунок	3,75	6,25	6,25	6,25	6,25	6,25	6,25	6,25	6,25
	питома вага кількості бордюрного каменю та мостових тумб на мостах, що планується пофарбувати до кількості бордюрного каменю та мостових тумб на мостах, що потрібно пофарбувати	%	розрахунок	100	100	100	100	100	100	100	100	100

рівень готовності проектної документації реконструкції		%		розрахунок		100											
Завдання. Забезпечення функціонування мереж зовнішнього освітлення																	
Показник затрат:																	
1	кількість світильників всього:	од.	12524	15700	15700	15700	15700	15700	15700	15700	15700	15700	15700	15700	15700	15700	15700
	- з лампами розжарювання	од.	1905	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	- лампи ДНаТ	од.	229	6431	6000	5850	198	147	137	137	137	137	137	137	137	137	137
	- світлодіодні	од.	2437	7590	9500	9690	15036	15539	15984	15984	15984	15984	15984	15984	15984	15984	15984
	- люмінесцентні	од.	3477	623	200	160	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	- ДНаТ 250	од.	2187														
	- лампи галогенні, енергозберігаючі	од.	176														
	акти інвентаризації та технічні паспорти мереж	км.	476,92	551,3	559,21	559,21	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00
	загальна протяжність електричних мереж	км.	476,92	551,3	559,21	559,21	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00	494,00
	видатки на оплату електроенергії по зовнішньому освітленню	тис. грн.	3 862,78	8 432,7	10 000,00	7 357,04	7 218,41	7 218,41	7 218,41	7 218,41	7 218,41	7 218,41	7 218,41	7 218,41	7 218,41	7 218,41	7 218,41
	видатки на параметризацію та технічну перевірку правильності роботи засобів обліку та пломбування	тис. грн.		98,1													
	видатки на виконання заходів програми, в т.ч. видатки на утримання мереж зовнішнього освітлення	тис. грн.	6 363,90	15 272,11	7 714,30	23 383,27	18 912,15	19 429,88	18 740,36	18 740,36	18 740,36	18 740,36	18 740,36	18 740,36	18 740,36	18 740,36	18 740,36
	видатки на поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення	тис. грн.	5 027,60	5 764,80	5 714,30	7 750,57	8 482,05	8 720,00	9 453,00	9 453,00	9 453,00	9 453,00	9 453,00	9 453,00	9 453,00	9 453,00	9 453,00
	придбання світлодіодних світильників	тис. грн.	1 336,30	2 209,00	2 000,00	7 169,15	4 153,54	4 465,10	4 781,00	4 781,00	4 781,00	4 781,00	4 781,00	4 781,00	4 781,00	4 781,00	4 781,00
	придбання та встановлення світильників по вул. Короленко	тис. грн.		4,00													
	облаштування додаткового освітлення території поблизу об'єкту БУ "Каскади сходи до річки Кам'янки" (депутат Онопрієнко Т.М.)	тис. грн.					30,00										
	видатки на капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення із заміною ліхтарів з лампою розжарювання на світлодіодні ліхтарі та встановлення додаткових ліхтарів в т.ч. придбання світлодіодних світильників та виготовлення ІКД	тис. грн.	15 380,50	6 364,21	478,63												

1416030

	видатки на капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення міста в т.ч. проєктивні роботи	тис. грн.	рішення про міський бюджет	2 746,02	930,10	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
2	Показники продукту:																	
	обсяг споживання електроенергії на зовнішнє освітлення в рік	тис.кВт	акт технічного обстеження	3 394,7	3 748,3	3 802,2	3 290,6	2 381,0	2 036,0	1 538,5	1 201,2	1 464,1						
	кількість світлоточок які знаходяться на утриманні	од.	акт технічного обстеження	12 524	15 561	15 700	15 700	15 234	15 686	16 121	16 121	16 121						
	кількість світлоточок які підлягають поточному ремонту	од.	акт технічного обстеження	2 400	2 440	2 440	2 350	198	2 350	2 350	2 350	2 350						
	кількість світлоточок, які плануються відремонтувати	од.	акт технічного обстеження	140	150	155	160	198	160	430	435	435						
1416030	протяжність електричних мереж, які плануються відремонтувати (поточний ремонт)	км.	акт технічного обстеження	5,605	11,1	11,5	11,7	13,0	13,0	13,0	13,0	13,0						
	кількість ліхтарів, капітальний ремонт, яких плануються провести	од.	акт технічного обстеження	1 872	-	-												
	протяжність електричних мереж, капітальний ремонт яких плануються провести	км.	розрахунок до кошторису	15,53	-	-												
3	Показники ефективності:																	
	обсяг споживання електроенергії на 1 світлоточку	кВт.	розрахунок	271,1	240,9	242,2	209,6	156,3	129,8	95,4	74,5	90,8						
	середній розмір витрат на утримання 1 км електромереж	грн.	розрахунок	10 541,7	10 456,7	10 218,5	13 859,9	17 170,1	17 651,8	18 615,6	19 956,7	22 475,4						
1416030	середній розмір витрат на поточний ремонт 1 км електромереж	грн.	розрахунок	238 412,1	199 008,6	173 913,0	612 747,9	319 656,9	343 469,2	367 769,2	371 461,5	476 153,8						
	середні витрати на капітальний ремонт 1 ліхтаря	грн.	розрахунок	8 216,08	-	-												
	середній розмір витрат на капітальний ремонт 1 км електромереж	грн.	розрахунок	213 945,91	-	-												
4	Показники якості:																	
	динаміка витраток на утримання та поточний ремонт електричних мереж та світлоточок в порівнянні з попереднім роком	%	розрахунок	122,1	116,3	96,7	193,4	84,7	104,3	108,0	86,6	112,4						
1416030	відсоток протяжності електромереж, які плануються відремонтувати до загальної протяжності електромереж	%	розрахунок	1,18	2,01	2,06	2,09	2,63	2,63	2,56	2,56	2,56						
	відсоток кількості світлоточок, які плануються відремонтувати до загальної кількості світлоточок	%	розрахунок	1,12	0,96	0,99	1,02	1,30	1,02	2,67	2,70	2,70						
	Завдання. Збереження та утримання на належному рівні міської зеленої зони, поліпшення екологічних умов міста			x	x	x	x	x	x	x	x	x						
1	Показники затрат:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x

	видатки на виконання заходів програми в т.ч. кошти депутатів	тис. грн.	17 315,8	16 746,2	14 751,40	18 805,98	20 159,96	23 177,73	25 174,58	28 028,69	40 383,56
	видатки на капітальний ремонт скверів міста території на розі вулиць Перемоги і Ольжича в м.Житомирі із розміщенням пам'ятника О.Ольжичу	тис. грн.	2 573,0	3 117,0							
	видатки на оплату газопостачання на Монументі Слави	тис. грн.	214,6	159,7	186,0	45,0	59,96	32,0	148,3	15,0	16,9
	видатки на виконання робіт по прибиранню об'єктів благоустрою та озеленення	тис. грн.	6 676,4	8 017,2	8 563,54	11 061,15	12 156,13	14 357,75	15 309,74	16 345,78	24 430,11
	видатки на виконання робіт по знесенню дерев, корчування пнів	тис. грн.	226,4	327,0	341,49	573,91	629,30	697,95	762,39	894,68	1 060,42
	видатки на догляд та вирощування рослин однолітніх та багаторічних. Садіння рослин однолітніх з усіма супутніми роботами на об'єктах міста	тис. грн.	1 884,8	2 141,0	2 237,26	2 358,39	3 032,87	3 551,70	3 919,01	4 368,58	5 250,20
	видатки на обрізування дерев та кущів	тис. грн.	413,2	515,0	716,66	1 001,17	1 149,60	1 194,55	1 336,20	1 611,03	1 831,27
	виконання газонів	тис. грн.	417,1	473,8	597,42	1 472,60	1 333,87	1 370,27	1 486,08	1 645,08	5 071,66
	ремонтно-будівельні роботи	тис. грн.	76,5	87,0	96,50	136,69	319,80	442,23	681,51	773,94	866,50
	інвентаризація зелених насаджень	тис. грн.	400,0								
1416030	боротьба зі шкідливками та хворобами рослин, в т.ч. знешкодження омели, амброзії, борщівника Сосновського, вакцинація уражених дерев, підсів газонів, садіння багаторічних квіткових рослин, садіння нових дерев та кущів	тис. грн.	1 506,9	1 874,5	2 012,53	2 157,03	1 378,43	1 531,28	1 531,37	2 374,60	1 856,53
	видатки на придбання сміттєзбірних мішків та рукавичок	тис. грн.	-	10,0							
	придбання однорічних та багаторічних насаджень	тис. грн.		15,65							
	пересаджування високорозмірного дерева замороженою грудкою (ялина голуба)	тис. грн.		3,35							
	зрізання сухого дерева та крокування інших дерев за адресою: вул. Київська, 65	тис. грн.		5,0							
	придбання рослин, лавок відпочинку, впорядкування та озеленення території поблизу об'єкту БУ "Каскади сході до річки Кам'янки" (депутат Онопренко Т.М.)	тис. грн.					100,0				

	кількість дерев на зелених зонах міста	од.	акт інвентаризації	15 430	15 430	15 430	15 430	15 430	15 430	15 430	15 430	15 430	15 430	15 430	15 430
	площа зелених насаджень	га	акт інвентаризації	59,8	59,8	59,8	59,8	59,8	59,8	59,8	59,8	59,8	59,8	59,8	59,8
	площа газонів	га	акт інвентаризації	48,2	48,2	48,2	48,2	48,2	48,2	48,2	48,2	48,2	48,2	48,2	48,2
	площа квітників	га	акт інвентаризації	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3	0,3
	кількість скверів	од.	акт інвентаризації	55	81	81	81	81	81	81	81	81	81	81	81
	кількість аварійних дерев	од.	акт обстеження	498	498	498	498	498	498	498	498	498	498	498	498
2	Показники продукту:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	кількість аварійних дерев, що планується зрізати	од.	акт обстеження	141	151	155	208	208	208	208	250	280	280	280	280
	кількість дерев, що планується обрізати та кронувати	од.	акт обстеження	1 157	1 162	1 167	2 445	1 635	2 445	2 445	2 500	2 450	2 450	2 450	2 450
1416030	площа об'єктів, що потребує приборання	га	розрахунок	28,2	28,2	28,2	37,6	37,6	37,6	37,6	40,6	40,6	40,6	41,7	41,7
	площа об'єктів, яку планується приборати	га	розрахунок	17,7	18,5	18,5	12,2	13,8	12,6	12,6	32,5	32,5	32,5	32,5	32,5
	площа скверу, капітальний ремонт якого планується провести	м 2	дефектний акт	11 800	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3	Показники ефективності:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	середні видатки на зрізання 1 аварійного дерева	грн.	розрахунок	1 605,67	2 165,50	2 203,16	2 759,16	3 025,48	3 355,51	3 049,56	3 195,27	3 787,20	3 787,20	3 787,20	3 787,20
	середні видатки на обрізання та кронкування 1 дерева	грн.	розрахунок	357,13	443,20	614,10	409,48	1 854,97	488,57	534,48	657,56	747,46	747,46	747,46	747,46
1416030	середньомісячні видатки на приборання 1 га площі об'єктів благоустрою	грн.	розрахунок	31 433,07	36 113,51	38 574,50	75 554,31	30 574,47	94 958,65	39 255,75	41 912,27	36 032,61	36 032,61	36 032,61	36 032,61
	середні витрати на капітальний ремонт 1 м 2 скверу	грн.	розрахунок	218,06	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
4	Показники якості:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	відсоток кількості аварійних дерев, що планується зрізати до загальної кількості дерев на зелених зонах міста	%	розрахунок	0,9	1,0	1,0	1,3	1,3	1,3	1,6	1,8	1,8	1,8	1,8	1,8
1416030	відсоток кількості дерев, що планується обрізати та скронувати до загальної кількості дерев	%	розрахунок	7,5	7,5	7,6	15,8	10,6	15,8	16,2	15,9	15,9	15,9	15,9	15,9
Завдання. Забезпечення функціонування фонтанів															
1	Показники затрат:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	кількість фонтанів	од.	акт інвентаризації	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6
	кількість насосних агрегатів	од.	акт інвентаризації	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14
1416030	видатки на утримання та поточний ремонт фонтанів	тис.грн.	розрахунок	737,28	843,32	1 026,17	640,13	682,22	1 182,42	1 456,90	1 949,26	1 949,26	1 949,26	1 949,26	1 949,26
	видатки на водопостачання в рік	тис.грн.	розрахунок	80,30	110,5	110,47	159,49	99,3	292,1	328,006	182,64	205,47	205,47	205,47	205,47
2	Показники продукту:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	кількість працюючих фонтанів	од.	акт обстеження	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6
1416030	кількість працюючих насосних агрегатів	од.	акт обстеження	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14
3	Показники ефективності:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x

		кількість місяців роботи фонтанів в рік *	міс.	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6
1416030		середньомісячні видатки на водопостачання на один фонтан	грн.	2,23	3,07	3,07	4,43	4,73	8 113,25	9 111,28	3 044,00							4 892,14
		середньомісячні видатки на утримання та поточний ремонт (крім водопостачання) одного фонтану	грн.	20,48	23,43	28,50	17,78	18,95	32 845,11	40 469,44	46 411,00							46 411,00
4		Показники якості:		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
		динаміка кількості працюючих фонтанів до аналогічного періоду минулого року	%	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100
1416030		динаміка кількості місяців роботи фонтанів в рік	%	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100
Завдання. Утримання місць загального користування																		
1		Показники затрат:		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
1416030		видатки на утримання місць загального користування	тис.грн.	2 871,00	4 092,26	3 000,00	3 000,00	3 180,00	3 085,90	2 403,20	2 594,38							3 201,66
2		Показники продукту:		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
1416030		площа території місць загального користування, яку планується утримувати	тис.кв.м	389,9	389,9	389,9	389,9	389,9	389,9	139,6	139,6							177,6
3		Показники ефективності:		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
1416030		середньомісячні видатки на утримання 1 кв.м. місць загального користування	тис.грн.	0,61	0,87	0,64	1,81	1,92	1,86	1,44	1,55							1,50
4		Показники якості:		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
1416030		відсоток освоєння коштів на утримання місць загального користування	%	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100
Завдання. Забезпечення благоустрою кладовищ																		
1		Показники затрат:		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
		видатки на виконання заходів програми, в т.ч.	тис.грн.	7 815,50	10 432,20	11 519,00	11 590,00	13 850,00	16 038,88	18 860,00	24 490,52							26 160,00
		видатки на утримання кладовищ в т.ч. кошти депутатів	тис.грн.	5 386,22	7 485,46	8 296,48	8 459,35	10 170,24	11 691,04	13 839,45	15 578,30							17 365,10
		видатки на охорону кладовищ	тис.грн.	986,78	1 215,93	1 457,47	1 194,33	1 399,97	1 604,87	1 791,64	2 201,02							2 810,24
		видатки на поховання одиноких та невідомих громадян в рік	тис.грн.	867,50	1 068,56	1 463,54	1 625,12	1 884,68	2 197,66	2 561,88	2 907,50							3 124,46
1416030		видатки на поточний ремонт кладовищ	тис.грн.	375,00	662,25	301,51	311,204	395,11	545,322	647,031	3 803,91							995,20
		видатки на благоустрій секторів на Корбутівському (новому) кладовищі	тис.грн.															1 865,00

2	загальна площа кладовищ з прилеглою територією	га	акт інвентаризації та землекористування	138,03	139,98	141,93	141,93	146,52	146,52	146,52	154,88	154,88	154,88	156,95
	Показники продукту:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
1416030	площа кладовищ, яка підлягає прибиранню	га	санітарні норми	38,94	39,14	39,34	39,34	41,13	41,13	41,13	43,6	43,6	44,95	44,95
	площа кладовищ, яка підлягає охороні	га	наказ	110,04	110,04	110,04	110,04	86,69	86,69	86,69	86,69	86,69	97,07	97,07
3	Показники ефективності:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	середньомісячні видатки на утримання, благоустрій та поточний ремонт 1 га кладовищ, що підлягає утриманню та поточному ремонту	грн.	розрахунок	12 757,3	17 347,4	18 213,0	18 578,5	21 406,4	21 406,4	24 792,0	27 726,5	36 313,0	34 038,4	34 038,4
1416030	середньомісячні видатки на охорону 1 га кладовищ	грн.	розрахунок	747,3	920,8	1 103,7	904,5	1 345,8	1 345,8	1 542,7	1 722,3	2 115,8	2 412,6	2 412,6
	середньомісячні видатки на поховання одиноких та невідомих громадян	грн.	розрахунок	72 291,7	89 046,7	121 961,7	135 426,6	157 056,7	157 056,7	183 138,0	213 490,1	242 274,6	260 371,4	260 371,4
4	Показники якості:			x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	динаміка площі кладовищ (в порівнянні з відповідним періодом минулого року)	%	розрахунок	103,2	101,4	101,4	100	100	100	100	100	100	100	100
1416030	динаміка видатків на утримання та поточний ремонт кладовищ (в порівнянні з відповідним періодом минулого року)	%	розрахунок	138,6	130,3	109,2	100,6	119,5	119,5	115,8	117,6	119,7	96,6	96,6

Начальник управління комунального господарства міської ради

Секретар міської ради



Олександр МАРЦУН

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Додаток 3 до Програми

ПЕРЕЛІК

**ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ ЛІЧИЛЬНИКІВ
ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ м. ЖИТОМИР 2017-2018 рр.**

2017 рік	
№ з/п	Адреса
1	вул. Бальзаківська, 4
2	вул. Бальзаківська, 8
3	вул. Бальзаківська, 12
4	вул. Бориса Лятошинського, 7а
5	вул. Бориса Лятошинського, 11
6	вул. Бориса Лятошинського, 13
7	вул. Бориса Лятошинського, 15
8	вул. Бориса Лятошинського, 15а
9	вул. Бориса Лятошинського, 15б
10	вул. Бориса Лятошинського, 15в
11	вул. Бориса Лятошинського, 16
12	вул. Бориса Лятошинського, 16а
13	вул. Бориса Лятошинського, 18
14	вул. Івана Сльоти, 2
15	вул. Івана Сльоти, 3а
16	вул. Івана Сльоти, 4
17	вул. Івана Сльоти, 4а
18	просп Незалежності, 29а
19	просп Незалежності, 172а
20	просп Незалежності, 172б
21	просп Незалежності, 172г
22	просп Незалежності, 174
23	пров. Вацківський, 2
24	пров. Вацківський, 3
25	пров. Вацківський, 5
26	вул. Велика Бердичівська, 3
27	вул. Велика Бердичівська, 7
28	вул. Велика Бердичівська, 10
29	вул. Велика Бердичівська, 28
30	вул. Велика Бердичівська, 30
31	вул. Велика Бердичівська, 36
32	вул. Велика Бердичівська, 47
33	вул. Велика Бердичівська, 48
34	вул. Велика Бердичівська, 50
35	вул. Велика Бердичівська, 54
36	вул. Велика Бердичівська, 55
37	вул. Велика Бердичівська, 56
38	вул. Велика Бердичівська, 59
39	вул. Велика Бердичівська, 63
40	вул. Велика Бердичівська, 66
41	вул. Велика Бердичівська, 67
42	вул. Велика Бердичівська, 69
43	вул. Велика Бердичівська, 83
44	вул. Велика Бердичівська, 85
45	вул. Велика Бердичівська, 95
46	вул. Велика Бердичівська, 97
47	вул. Вітрука, 13
48	вул. Вітрука, 17б
49	вул. Вітрука, 21
50	вул. Вітрука, 21а
51	вул. Вітрука, 23
52	вул. Вітрука, 25
53	вул. Вітрука, 31

2018 рік	
№ з/п	Адреса
1	вул. Велика Бердичівська, 4
2	вул. Велика Бердичівська, 12
3	вул. Велика Бердичівська, 39
4	вул. Велика Бердичівська, 41
5	вул. Вітрука, 32
6	вул. Вітрука, 37
7	вул. Вітрука, 42
8	вул. Вітрука, 43
9	вул. Вітрука, 45
10	вул. Вітрука, 57
11	вул. Вокзальна, 14
12	пров. Вокзальний, 9а
13	вул. Гоголівська, 1
14	вул. Гоголівська, 3
15	вул. Гоголівська, 9
16	вул. Гоголівська, 9а
17	вул. Гоголівська, 102
18	вул. Довженка, 39
19	пров. 2-й Житній, 9
20	вул. Зв'язківців, 7
21	майд. Згоди, 3
22	пр-зд Івана Богуна, 2
23	пр-зд Івана Богуна, 6
24	вул. Івана Гонти, 2
25	пр-зд Інститутський, 5
26	вул. Кибальчича, 3
27	вул. Кибальчича, 4
28	вул. Кибальчича, 8
29	вул. Кибальчича, 15
30	вул. Київська, 14
31	вул. Київська, 28
32	вул. Київська, 34
33	вул. Київська, 52
34	вул. Київська, 56
35	вул. Київська, 58
36	вул. Київська, 59
37	вул. Київська, 64
38	вул. Київська, 66
39	вул. Київська, 70
40	вул. Київська, 72
41	вул. Київська, 74
42	вул. Київська, 76
43	вул. Київська, 84
44	вул. Київська, 86
45	вул. Київська, 94
46	вул. Київська, 106
47	шосе Київське, 43
48	вул. Короленка, 6а
49	вул. Космонавтів, 8а
50	вул. Космонавтів, 38
51	вул. Космонавтів, 50
52	вул. Космонавтів, 52
53	вул. Михайла Грушевського, 14

2017 рік	
54	вул. Вітрука, 33
55	вул. Вітрука, 35
56	вул. Вітрука, 47
57	вул. Вітрука, 49
58	вул. Вітрука, 53
59	вул. Вітрука, 55
60	вул. Юрка Тютюнника, 11
61	вул. Юрка Тютюнника, 11а
62	вул. Юрка Тютюнника, 23
63	вул. Вокзальна, 6
64	вул. Вокзальна, 8
65	вул. Вокзальна, 10
66	вул. Вокзальна, 12
67	вул. Вокзальна, 16
68	вул. Вокзальна, 18
69	вул. Вокзальна, 20
70	вул. Вокзальна, 22
71	вул. Вокзальна, 24
72	пров. Вокзальний, 7
73	пров. Вокзальний, 10
74	пров. Вокзальний, 12
75	пров. Вокзальний, 14
76	вул. Гагаріна, 7
77	вул. Гагаріна, 13
78	вул. Гагаріна, 24
79	вул. Гагаріна, 32
80	вул. Гагаріна, 38
81	вул. Гагаріна, 40
82	вул. Гагаріна, 42
83	вул. Отаманів Соколовських, 7
84	вул. Гетьмана Самойловича, 2
85	вул. Гетьмана Самойловича, 3
86	вул. Гетьмана Самойловича, 4
87	вул. Гетьмана Самойловича, 8
88	вул. Гетьмана Самойловича, 10
89	вул. Гетьмана Самойловича, 11
90	вул. Гоголівська, 29
91	вул. Гоголівська, 53
92	вул. Гоголівська, 55
93	вул. Гоголівська, 73
94	вул. Гоголівська, 96
95	вул. Гоголівська, 104
96	вул. Генерала Всеволода Петріва, 3
97	вул. Генерала Всеволода Петріва, 7
98	вул. Генерала Всеволода Петріва, 9
99	вул. Генерала Всеволода Петріва, 13
100	вул. Генерала Всеволода Петріва, 17
101	вул. Довженка, 15
102	вул. Довженка, 44
103	вул. Довженка, 47
104	вул. Довженка, 49
105	вул. Довженка, 56
106	вул. Довженка, 60
107	вул. Довженка, 66
108	вул. Довженка, 70
109	вул. Домбровського, 2а
110	вул. Домбровського, 4
111	вул. Домбровського, 16а
112	вул. Домбровського, 58а
113	майд. Згоди, 2
114	майд. Згоди, 4
115	пр-зд Івана Богуна, 8
116	пр-зд Івана Богуна, 10

2018 рік	
54	вул. Михайла Грушевського, 16
55	вул. Михайла Грушевського, 25
56	вул. Михайла Грушевського, 27
57	вул. Михайла Грушевського, 78
58	вул. Михайла Грушевського, 80
59	вул. Михайла Грушевського, 105а
60	вул. Коцюбинського, 7
61	вул. Крошенська, 4
62	вул. Крошенська, 6
63	вул. Крошенська, 26
64	вул. Крошенська, 30
65	вул. Крошенська, 39
66	вул. Крошенська, 51
67	вул. Лесі Українки, 13
68	вул. Лесі Українки, 38б
69	вул. Лесі Українки, 47
70	вул. Лесі Українки, 48
71	вул. Лесі Українки, 59
72	вул. Лесі Українки, 61
73	вул. Льва Толстого, 14
74	вул. Льва Толстого, 16
75	вул. Львівська, 11
76	пров. Львівський, 3
77	вул. Івана Мазепи, 4
78	вул. Івана Мазепи, 13
79	вул. Івана Мазепи, 85
80	вул. Івана Мазепи, 100а
81	пр-зд Володимира Плотницького, 8
82	пров. Івана Садовського, 11а
83	вул. Героїв Десантників, 3
84	вул. Тараса Бульби-Боровця, 2
85	просп. Миру, 21а
86	вул. Небесної Сотні, 18
87	вул. Небесної Сотні, 28
88	вул. Небесної Сотні, 40а
89	вул. Небесної Сотні, 108
90	вул. Народицька, 21а
91	вул. Офіцерська, 12
92	пров. Паперовий, 10
93	вул. Парникова, 17
94	пров. 1-й Паровозний, 24а
95	вул. Перемоги, 46
96	вул. Перемоги, 46а
97	пл. Польова, 13
98	пл. Польова, 15
99	пл. Польова, 18
100	пр-зд 2-й Польового майдану, 3
101	майд. Привокзальний, 6
102	майд. Путятинський, 1
103	вул. Пушкінська, 27а
104	вул. Садова, 15а
105	вул. Селецька, 29
106	майд. Соборний, 2
107	майд. Станишівський, 3
108	вул. Старочуднівська, 12
109	вул. Східна, 72
110	вул. Східна, 86
111	вул. Театральна, 13
112	вул. Театральна, 15
113	вул. Театральна, 19
114	пров. 1-й Транзитний, 76а
115	пров. Тютюновий, 4
116	пров. Тютюновий, 5

2017 рік

117	вул. Івана Огієнка, 1
118	вул. Івана Огієнка, 4
119	вул. Івана Огієнка, 6
120	вул. Івана Огієнка, 8
121	вул. Івана Огієнка, 10
122	вул. Івана Огієнка, 12
123	вул. Івана Огієнка, 14
124	вул. Івана Франка, 3
125	пр-зд Інститутський, 12
126	вул. Кибальчича, 1
127	вул. Кибальчича, 2а
128	вул. Кибальчича, 2б
129	вул. Кибальчича, 2в
130	вул. Кибальчича, 5
131	вул. Кибальчича, 6
132	вул. Кибальчича, 11
133	вул. Кибальчича, 13
134	вул. Кибальчича, 14
135	вул. Кибальчича, 18
136	вул. Кибальчича, 20
137	вул. Кибальчича, 22
138	вул. Київська, 5
139	вул. Київська, 7
140	вул. Київська, 8
141	вул. Київська, 11
142	вул. Київська, 16
143	вул. Київська, 19
144	вул. Київська, 21
145	вул. Київська, 23
146	вул. Київська, 24
147	вул. Київська, 25
148	вул. Київська, 27
149	вул. Київська, 29
150	вул. Київська, 32
151	вул. Київська, 35
152	вул. Київська, 36
153	вул. Київська, 39
154	вул. Київська, 46
155	вул. Київська, 47
156	вул. Київська, 50
157	вул. Київська, 61
158	вул. Київська, 62
159	вул. Київська, 63
160	вул. Київська, 69
161	вул. Київська, 71
162	вул. Київська, 88
163	вул. Київська, 92
164	вул. Київська, 96
165	вул. Київська, 102
166	вул. Київська, 108
167	вул. Київська, 110
168	вул. Київська, 112
169	вул. Київська, 120
170	шосе Київське, 1276
171	пров. 1-й Київський, 7
172	майд. Короленка, 2
173	майд. Короленка, 3
174	майд. Короленка, 4
175	майд. Короленка, 5
176	вул. Короленка, 3а
177	вул. Короленка, 4а
178	вул. Короленка, 5
179	вул. Короленка, 6
180	вул. Короленка, 8

2018 рік

117	пров. Тютюновий, 6
118	пров. Тютюновий, 7
119	вул. Героїв Пожежних, 125а
120	вул. Героїв Пожежних, 125б
121	вул. Героїв Пожежних, 125в
122	вул. Хлібна, 16
123	вул. Хлібна, 18
124	вул. Хлібна, 23
125	вул. Хлібна, 25
126	вул. Цюлковського, 7
127	вул. Цюлковського, 14
128	вул. Степана Бандери, 5
129	вул. Степана Бандери, 15
130	вул. Степана Бандери, 18
131	вул. Чорновола, 6
132	вул. Чуднівська, 100
133	вул. Чуднівська, 106
134	вул. Чуднівська, 108
135	вул. Чуднівська, 110
136	вул. Чуднівська, 129в
137	пров. 2-й Чехова, 12
138	вул. Шевченка, 126
139	вул. Шевченка, 14
140	вул. Шевченка, 24
141	вул. Шевченка, 35
142	вул. Шевченка, 35а
143	вул. Шевченка, 37
144	вул. Шевченка, 43
145	вул. Князів Острозьких, 59а
146	вул. Князів Острозьких, 61
147	вул. Князів Острозьких, 62а
148	вул. Князів Острозьких, 64
149	вул. Князів Острозьких, 78
150	вул. Князів Острозьких, 80
151	вул. Князів Острозьких, 82
152	вул. Покровська, 149
153	вул. Покровська, 151
154	вул. Покровська, 159
155	пр-зд Юрія Кондратюка, 7
156	вул. Святослава Ріхтера, 33Д
157	вул. Святослава Ріхтера, 64
158	пров. 1-й Бердичівський, 3
159	вул. Леха Качинського, 1
160	вул. Леха Качинського, 3
161	вул. Леха Качинського, 8
162	вул. Леха Качинського, 10
163	вул. Велика Бердичівська, 66
164	вул. Кибальчича, 22
165	майдан Згоди, 2
166	пров. 2-й Чехова, 14
167	пров. 2-й Чехова, 16
168	вул. Домбровського, 58 А
169	вул. Слобідська, 17

2017 рік	
181	вул. Короленка, 10
182	вул. Корольова, 44
183	вул. Корольова, 44а
184	вул. Корольова, 46
185	вул. Корольова, 46а
186	вул. Корольова, 46б
187	вул. Корольова, 48
188	вул. Коростишівська, 3
189	вул. Коростишівська, 5
190	вул. Космонавтів, 2
191	вул. Космонавтів, 2а
192	вул. Космонавтів, 4
193	вул. Космонавтів, 6а
194	вул. Космонавтів, 8
195	вул. Космонавтів, 12
196	вул. Космонавтів, 14
197	вул. Космонавтів, 14а
198	вул. Космонавтів, 14б
199	вул. Космонавтів, 16
200	вул. Космонавтів, 22
201	вул. Космонавтів, 24
202	вул. Космонавтів, 26
203	вул. Космонавтів, 30
204	вул. Космонавтів, 32
205	вул. Космонавтів, 34
206	вул. Космонавтів, 40
207	вул. Космонавтів, 42
208	вул. Космонавтів, 44
209	вул. Космонавтів, 46
210	вул. Михайла Грушевського, 6
211	вул. Михайла Грушевського, 60
212	вул. Михайла Грушевського, 95
213	вул. Михайла Грушевського, 95б
214	вул. Михайла Грушевського, 97б
215	вул. Михайла Грушевського, 99
216	вул. Михайла Грушевського, 101
217	вул. Михайла Грушевського, 103
218	вул. Михайла Грушевського, 103а
219	вул. Михайла Грушевського, 103в
220	вул. Михайла Грушевського, 105
221	пров. Крилова, 10
222	пров. Крилова, 12
223	пров. Крилова, 14
224	вул. Крошенська, 4а
225	вул. Крошенська, 8
226	вул. Крошенська, 8а
227	вул. Крошенська, 18
228	вул. Крошенська, 22
229	вул. Крошенська, 28
230	вул. Крошенська, 32
231	вул. Крошенська, 36
232	вул. Крошенська, 38
233	вул. Крошенська, 40
234	вул. Крошенська, 41
235	вул. Крошенська, 42
236	вул. Крошенська, 43
237	вул. Крошенська, 44
238	вул. Крошенська, 45
239	вул. Крошенська, 46
240	вул. Крошенська, 48
241	вул. Лесі Українки, 2
242	вул. Лесі Українки, 4
243	вул. Лесі Українки, 10
244	вул. Лесі Українки, 12

2018 рік

2017 рік	
245	вул. Лесі Українки, 13а
246	вул. Лесі Українки, 14
247	вул. Лесі Українки, 18
248	вул. Лесі Українки, 38
249	вул. Лесі Українки, 38а
250	вул. Лесі Українки, 40
251	вул. Лесі Українки, 42
252	вул. Лесі Українки, 44
253	вул. Лесі Українки, 46
254	вул. Лесі Українки, 50
255	вул. Лесі Українки, 52
256	вул. Лесі Українки, 63
257	вул. Льва Толстого, 15
258	вул. Львівська, 2
259	вул. Львівська, 5
260	вул. Львівська, 6
261	вул. Львівська, 7
262	вул. Львівська, 9
263	вул. Вільський Шлях, 263
264	вул. Вільський Шлях, 263а
265	вул. Вільський Шлях, 263б
266	вул. Вільський Шлях, 267
267	пров. 7-й Соколовський, 5
268	пров. 7-й Соколовський, 10
269	пров. 7-й Соколовський, 10а
270	вул. Івана Мазепи, 3
271	вул. Івана Мазепи, 3а
272	вул. Івана Мазепи, 5
273	вул. Івана Мазепи, 22
274	вул. Івана Мазепи, 79
275	вул. Івана Мазепи, 84
276	вул. Івана Мазепи, 88
277	вул. Івана Мазепи, 88а
278	вул. Івана Мазепи, 96
279	вул. Івана Мазепи, 98
280	вул. Івана Мазепи, 100
281	вул. Володимирська, 3
282	вул. Володимирська, 7
283	вул. Володимирська, 8
284	вул. Володимирська, 17
285	вул. Миколи Лисенка, 4
286	вул. Миколи Лисенка, 5
287	вул. Миколи Лисенка, 6
288	просп Миру, 61
289	майд. Мистецькі Ворота, 4
290	майд. Мистецькі Ворота, 7
291	вул. Михайлівська, 14
292	вул. Михайлівська, 16
293	вул. Небесної Сотні, 3
294	вул. Небесної Сотні, 5
295	вул. Небесної Сотні, 7
296	вул. Небесної Сотні, 9
297	вул. Небесної Сотні, 13
298	вул. Небесної Сотні, 15
299	вул. Небесної Сотні, 16
300	вул. Небесної Сотні, 24
301	вул. Небесної Сотні, 26
302	вул. Небесної Сотні, 27
303	вул. Небесної Сотні, 29
304	вул. Небесної Сотні, 30
305	вул. Небесної Сотні, 31
306	вул. Небесної Сотні, 35
307	вул. Небесної Сотні, 40
308	вул. Небесної Сотні, 41

2018 рік

2017 рік	
309	вул. Небесної Сотні, 44
310	вул. Небесної Сотні, 46
311	вул. Небесної Сотні, 48
312	вул. Небесної Сотні, 50
313	вул. Небесної Сотні, 52
314	вул. Небесної Сотні, 54
315	бульв Новий, 7
316	вул. Офіцерська, 1
317	вул. Офіцерська, 2
318	вул. Офіцерська, 4
319	вул. Офіцерська, 5
320	вул. Офіцерська, 6
321	вул. Офіцерська, 7
322	вул. Офіцерська, 8
323	вул. Офіцерська, 10
324	вул. Офіцерська, 11
325	вул. Офіцерська, 14
326	вул. Офіцерська, 18
327	вул. Офіцерська, 20
328	вул. Охрімова Гора, 12
329	пров. Паперовий, 5
330	пров. Паперовий, 6
331	пров. Паперовий, 9
332	вул. Добровольчих батальйонів, 1
333	майд. Перемоги, 4
334	майд. Перемоги, 5
335	майд. Перемоги, 7
336	майд. Перемоги, 9
337	вул. Перемоги, 4
338	вул. Перемоги, 11
339	вул. Перемоги, 12
340	вул. Перемоги, 31
341	вул. Перемоги, 33
342	вул. Перемоги, 47
343	вул. Перемоги, 48
344	вул. Перемоги, 49
345	вул. Перемоги, 51
346	вул. Перемоги, 52
347	вул. Перемоги, 73
348	пл. Польова, 1
349	пл. Польова, 11
350	пр-зд 2-й Польового майдану, 1
351	пр-зд 2-й Польового майдану, 5
352	майд. Привокзальний, 5
353	вул. Пушкінська, 31
354	вул. Пушкінська, 41
355	майд. ім. С.П. Корольова, 5
356	майд. ім. С.П. Корольова, 8
357	вул. Саенка, 204а
358	вул. Саенка, 206
359	вул. Саенка, 208
360	вул. Саенка, 212
361	вул. Саенка, 241
362	вул. Саенка, 243
363	вул. Саенка, 245
364	вул. Селецька, 13
365	вул. Селецька, 17
366	вул. Селецька, 19
367	вул. Селецька, 21
368	вул. Селецька, 23
369	вул. Селецька, 25
370	вул. Селецька, 27
371	вул. Слобідська, 11а

2018 рік

2017 рік

372	вул. Слобідська, 15
373	вул. Слобідська, 17
374	вул. Слобідська, 18
375	вул. Слобідська, 18а
376	майд. Соборний, 3
377	майд. Соборний, 4
378	майд. Соборний, 5
379	майд. Станишівський, 1
380	майд. Станишівський, 4
381	бульв Старий, 2
382	бульв Старий, 3
383	бульв Старий, 6
384	бульв Старий, 10
385	бульв Старий, 12
386	вул. Старовільська, 4а
387	вул. Старовільська, 20
388	вул. Старочуднівська, 9
389	вул. Східна, 64
390	вул. Східна, 66
391	вул. Східна, 66а
392	вул. Східна, 67
393	вул. Східна, 68
394	вул. Східна, 69
395	вул. Східна, 81
396	вул. Фещенка-Чопівського, 26
397	вул. Фещенка-Чопівського, 27
398	вул. Хлібна, 26
399	вул. Хлібна, 28
400	вул. Хлібна, 30
401	вул. Хлібна, 31
402	вул. Хлібна, 32
403	вул. Хлібна, 34
404	вул. Хлібна, 43
405	вул. Хлібна, 45
406	вул. Цюлковського, 3
407	вул. Цюлковського, 12
408	вул. Степана Бандери, 2
409	вул. Степана Бандери, 3
410	вул. Степана Бандери, 4
411	вул. Степана Бандери, 9
412	вул. Степана Бандери, 12
413	вул. Степана Бандери, 13
414	вул. Степана Бандери, 16
415	пров. Художника Канцєрова, 25
416	пров. Художника Канцєрова, 32
417	вул. Чуднівська, 92
418	вул. Чуднівська, 94
419	вул. Чуднівська, 96
420	вул. Чуднівська, 98
421	вул. Чуднівська, 102
422	вул. Чехова, 2
423	вул. Чехова, 4
424	вул. Чехова, 10
425	пров. 2-й Чехова, 14
426	пров. 2-й Чехова, 16
427	вул. Шевченка, 12а

2018 рік

2017 рік	
428	вул. Шевченка, 12в
429	вул. Шевченка, 16
430	вул. Шевченка, 21
431	вул. Шевченка, 24а
432	пров. Шкільний, 2
433	пров. Шкільний, 3
434	пров. Шкільний, 9
435	пров. Шкільний, 11
436	пров. Шкільний, 13
437	вул. Покровська, 5
438	вул. Покровська, 7
439	вул. Покровська, 17
440	вул. Покровська, 18
441	вул. Покровська, 20
442	вул. Покровська, 20а
443	вул. Покровська, 28
444	вул. Покровська, 121а
445	вул. Покровська, 133
446	вул. Покровська, 135
447	вул. Покровська, 139
448	вул. Покровська, 141
449	вул. Покровська, 145
450	вул. Покровська, 151а
451	пр-зд Юрія Кондратюка, 3
452	пр-зд Юрія Кондратюка, 4
453	пр-зд Юрія Кондратюка, 9
454	пр-зд Юрія Кондратюка, 11
455	вул. Троянівська, 18
456	вул. Святослава Ріхтера, 12
457	вул. Святослава Ріхтера, 17
458	вул. Святослава Ріхтера, 41
459	вул. Святослава Ріхтера, 46
460	вул. Святослава Ріхтера, 59а
461	вул. Святослава Ріхтера, 64а
462	вул. БОС-1, 9
463	вул. БОС-1, 10
464	вул. БОС-1, 66
465	вул. БОС-1, 423
466	вул. БОС-1, 431
467	вул. Театральна, 3
468	вул. Велика Бердичівська, 8
469	пров. Деревообробний, 2

2018 рік

Начальник управління комунального
господарства

Секретар міської ради



Олександр МАРЦУН

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Пояснювальна записка
по реалізації заходу Програми
«Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення із заміною ліхтарів на
світлодіодні ліхтарі та встановлення додаткових ліхтарів в т.ч. придбання
світлодіодних світильників та виготовлення ПКД»

Безпечне місто – один із пріоритетних напрямів діяльності міської влади.
Станом на 01.01.2018 року комунальним підприємством «ЕМЗО «Міськвітло»
ЖМР було проведено інвентаризацію мереж зовнішнього освітлення у місті
Житомирі.

Кількість ламп у мережах міста Житомир – 14 895 шт, а саме:

- Лампи розжарювання 585 шт
- Лампи ДНаТ 6035 шт
- Лампи люмінесцентні 595 шт
- Лампи металогалогенні 144 шт
- Лампи світлодіодні 7536 шт

Протяжність мереж 499 278 м.п.

Тобто, на сьогодні потребують заміни для переходу на енергоефективне
зовнішнє освітлення 7200 ламп та 99 722 м мереж.

При повній реалізації проекту економія складатиме близько 1,5 млн кВт на
рік, що в грошовому еквіваленті становитиме 4,0 млн гривень на рік (з
врахуванням росту вартості електроенергії 5% на рік). Таким чином
максимальна окупність проекту становить 9 років.

Впровадження енергоефективного зовнішнього освітлення є не лише кроком
у напрямку скорочення викидів парникових газів, але шляхом до
енергоефективності.

Реалізація даного проекту включає в себе три етапи та 100-відсотковий
перехід на LED-освітлення та мережі СІП в місті Житомир.

Орієнтована вартість реалізації проекту на 5 років складає 45 124,00 тис.
гривень.

тис. грн

Назва заходу	2018	2019	2020	2021	2022
6.2.Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення із заміною ліхтарів на світлодіодні ліхтарі та встановлення додаткових ліхтарів в т.ч.:					
- придбання світлодіодних ліхтарів	5 300,00	9 956,00	9 956,00	9 956,00	9 956,00

- монтаж світлодіодних ліхтарів					
- придбання та прокладання СІП					
- ПКД та інші витрати, в т.ч. технічний, авторський нагляд та експертиза проекту					

Начальник управління
комунального господарства
міської ради

Секретар міської ради

Олександр МАРЦУН

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



Зв'язок між Програмою та Концепцією інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року

№ п/п	Програма		Концепція інтегрованого розвитку	
	Пріоритети, напрями або завдання	Пріоритет	Стратегічна ціль	Завдання
1.	Забезпечення належного стану водопровідного та каналізаційного господарства та відновлення живих водних ресурсів. Безпереймне функціонування водопровідно-каналізаційних мереж	Зелене місто	Формування та підтримка екологічно безпечної середовища	Підвищення якості питної води шляхом реконструкції водопостачальних мереж, зміни технології очищення питної води, відкриття бюветів питної води
2.	Забезпечення належної та безпереймної роботи теплопостачального підприємства з надання послуг населенню шляхом збільшення статутного капіталу. Облаштувати тепловими лічильниками житлові будинки			Модернізація, реконструкція, будівництво сучасних каналізаційних мереж та підвищення ступеня очистки стічних вод
3.	Забезпечити збереження та утримання на належному рівні міської зеленої зони			Поширення енергозберігаючих та енергоефективних технологій у новому будівництві, транспорті, житлово-комунальному господарстві та інших сферах
			Збалансований розвиток зелених зон міста та передмістя	Відновлення, реконструкція та збільшення рекреаційних і природно-заповідних зон міста

Начальник управління
комунального господарства
міської ради

Секретар міської ради



Олександр МАРЦУН

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Перелік житлових будинків на встановлення лічильників теплової енергії м.Житомир на 2023-2024 рр.

	Адреса	Район	Кількість теплових лічильників	Діаметр
1	вулиця Івана Сльоти, 3	Корольовський	1	25
2	провулок Вацківський, 2	Корольовський	1	40
3	вулиця Велика Бердичівська, 6	Корольовський	1	25
4	вулиця Велика Бердичівська, 11	Корольовський	1	25
5	вулиця Велика Бердичівська, 36	Корольовський	1	40
6	вулиця Велика Бердичівська, 41	Корольовський	1	65
7	вулиця Велика Бердичівська, 47	Корольовський	1	40
8	вулиця Велика Бердичівська, 55	Корольовський	1	40
9	вулиця Велика Бердичівська, 57	Корольовський	1	25
10	вулиця Велика Бердичівська, 60	Корольовський	1	20
11	вулиця Велика Бердичівська, 66	Корольовський	2	40
12	вулиця Велика Бердичівська, 83	Корольовський	1	40
13	вулиця Велика Бердичівська, 85	Корольовський	1	50
14	провулок Вацківський, 9	Корольовський	6	40
15	вулиця Вітрука, 32	Корольовський	2	50
16	вулиця Вітрука, 35	Корольовський	1	40
17	вулиця Вітрука, 37	Корольовський	1	40
18	вулиця Вітрука, 43	Корольовський	3	65
19	вулиця Вітрука, 57	Корольовський	1	50
20	вулиця Гагаріна, 11	Корольовський	1	25
21	вулиця Гагаріна, 24	Корольовський	1	40
22	вулиця Гетьмана Самойловича, 2	Богунський	1	40
23	вулиця Гетьмана Самойловича, 4	Богунський	1	32
24	вулиця Гетьмана Самойловича, 6	Богунський	1	40
25	вулиця Гетьмана Самойловича, 8	Богунський	1	32
26	вулиця Гоголівська, 1	Корольовський	1	40
27	вулиця Гоголівська, 3	Корольовський	1	40
28	вулиця Гоголівська, 9/57	Корольовський	2	40
29	вулиця Гоголівська, 102	Корольовський	1	50
30	вулиця Генерала Всеволода Петріва, 7	Богунський	1	40
31	вулиця Генерала Всеволода Петріва, 13	Богунський	1	32
32	вулиця Генерала Всеволода Петріва, 17	Богунський	1	40
33	провулок Деревообробний, 2	Богунський	1	40
34	вулиця Довженка, 39	Корольовський	3	40
35	вулиця Довженка, 68	Корольовський	1	32
36	вулиця Домбровського, 2а	Богунський	1	40
37	вулиця Домбровського, 6	Богунський	1	40
38	вулиця Домбровського, 14а	Богунський	1	25
39	провулок 2-й Житній, 2	Корольовський	1	40
40	провулок 2-й Житній, 3	Корольовський	1	25
41	провулок 2-й Житній, 4	Корольовський	1	40
42	провулок 2-й Житній, 6	Корольовський	1	32
43	провулок 2-й Житній, 9	Корольовський	1	32
44	майдан Згоди, 2	Корольовський	1	50
45	майдан Згоди, 3/75	Богунський	2	40

46	майдан Згоди, 4	Богунський	1	40
47	проїзд Івана Богуна, 2	Богунський	3	40
48	проїзд Івана Богуна, 6	Богунський	1	50
49	проїзд Івана Богуна, 8	Богунський	1	20
50	проїзд Івана Богуна, 10	Богунський	1	32
51	вулиця Івана Гонти, 98/1	Корольовський	1	25
52	проїзд Інститутський, 5	Корольовський	1	25
53	вулиця Кибальчича, 3	Корольовський	1	40
54	вулиця Кибальчича, 4	Корольовський	1	50
55	вулиця Кибальчича, 11	Корольовський	1	50
56	вулиця Кибальчича, 13	Корольовський	1	40
57	вулиця Кибальчича, 15	Корольовський	1	50
58	вулиця Кибальчича, 22	Корольовський	1	50
59	вулиця Київська, 8	Корольовський	1	32
60	вулиця Київська, 11	Богунський	1	40
61	вулиця Київська, 14	Корольовський	1	25
62	вулиця Київська, 16	Корольовський	2	32
63	вулиця Київська, 17	Богунський	2	40
64	вулиця Київська, 23	Богунський	1	25
65	вулиця Київська, 24	Богунський	1	32
66	вулиця Київська, 29	Богунський	1	40
67	вулиця Київська, 30	Богунський	1	32
68	вулиця Київська, 32	Богунський	1	32
69	вулиця Київська, 34	Богунський	2	25
70	вулиця Київська, 35	Богунський	1	40
71	вулиця Київська, 56	Корольовський	1	40
72	вулиця Київська, 58	Корольовський	1	40
73	вулиця Київська, 59	Богунський	3	40
74	вулиця Київська, 64	Корольовський	1	40
75	вулиця Київська, 66	Корольовський	1	32
76	вулиця Київська, 68	Корольовський	1	25
77	вулиця Київська, 70	Корольовський	1	40
78	вулиця Київська, 71	Богунський	1	40
79	вулиця Київська, 72	Корольовський	1	50
80	вулиця Київська, 76	Корольовський	1	32
81	вулиця Київська, 84	Корольовський	1	40
82	вулиця Київська, 86	Корольовський	1	40
83	вулиця Київська, 88	Корольовський	3	40
84	вулиця Київська, 92	Корольовський	1	20
85	вулиця Київська, 92б	Корольовський	1	20
86	вулиця Київська, 106	Корольовський	1	65
87	вулиця Київська, 122	Корольовський	1	25
88	вулиця Короленка, 6а	Богунський	1	40
89	вулиця Корольова, 48	Корольовський	2	40
90	вулиця Коростишівська, 5	Корольовський	1	32
91	вулиця Космонавтів, 32	Корольовський	1	40
92	вулиця Михайла Грушевського, 14/20	Богунський	1	50
93	вулиця Михайла Грушевського, 16	Богунський	1	65
94	вулиця Михайла Грушевського, 25	Богунський	1	50
95	вулиця Михайла Грушевського, 27	Богунський	1	50
96	вулиця Михайла Грушевського, 60	Богунський	1	40
97	вулиця Михайла Грушевського, 95б	Богунський	1	40
98	вулиця Михайла Грушевського, 97	Богунський	1	32
99	вулиця Михайла Грушевського, 97б	Богунський	1	40
100	вулиця Михайла Грушевського, 99	Богунський	1	20

101	вулиця Михайла Грушевського, 101	Богунський	1	40
102	вулиця Михайла Грушевського, 103	Богунський	1	40
103	вулиця Михайла Грушевського, 103б	Богунський	1	20
104	вулиця Михайла Грушевського, 103в	Богунський	1	40
105	вулиця Михайла Грушевського, 105	Богунський	1	40
106	вулиця Михайла Грушевського, 105а	Богунський	1	65
107	вулиця Кошобинського, 7	Корольовський	1	40
108	вулиця Крошенська, 26	Богунський	2	50
109	вулиця Крошенська, 30	Богунський	3	40
110	вулиця Крошенська, 39	Богунський	1	50
111	вулиця Крошенська, 51	Богунський	1	65
112	вулиця Лесі Українки, 13	Богунський	1	50
113	вулиця Лесі Українки, 47	Богунський	1	65
114	вулиця Лесі Українки, 48	Богунський	1	40
115	вулиця Лесі Українки, 59	Богунський	1	50
116	вулиця Лесі Українки, 61	Богунський	1	50
117	вулиця Льва Толстого, 14	Корольовський	2	40
118	вулиця Льва Толстого, 15	Корольовський	4	40
119	вулиця Льва Толстого, 16	Корольовський	2	40
120	вулиця Львівська, 1	Богунський	1	32
121	вулиця Львівська, 11	Богунський	1	40
122	провулок Львівський, 3	Богунський	2	40
123	вул. БОС-1 буд. 493 Б	Богунський	1	50
124	вулиця Космонавтів, 38	Богунський	2	40
125	вулиця Вільський Шлях, 2636	Богунський	1	32
126	провулок 7-й Соколовський, 3	Богунський	1	25
127	провулок 7-й Соколовський, 5	Богунський	1	32
128	провулок 7-й Соколовський, 10	Богунський	1	25
129	вулиця Івана Мазепи, 2	Корольовський	1	65
130	вулиця Івана Мазепи, 4	Корольовський	1	65
131	вулиця Івана Мазепи, 13/2	Корольовський	1	50
132	вулиця Івана Мазепи, 84	Корольовський	1	25
133	вулиця Івана Мазепи, 85	Корольовський	1	40
134	вулиця Івана Мазепи, 100а	Богунський	1	50
135	проїзд Володимира Плотницького, 8	Богунський	1	25
136	провулок Івана Садовського, 11а	Корольовський	1	20
137	вулиця Героїв Десантників, 3	Богунський	1	20
138	вулиця Тараса Бульби-Боровця, 2	Богунський	1	50
139	вулиця Миколи Лисенка, 5	Корольовський	1	25
140	проспект Миру, 61	Богунський	1	40
141	вулиця Михайлівська, 11	Корольовський	1	25
142	вулиця Михайлівська, 14	Богунський	1	25
143	вулиця Михайлівська, 14а	Богунський	1	20
144	вулиця Небесної Сотні, 18	Корольовський	1	40
145	вулиця Небесної Сотні, 28	Богунський	1	50
146	вулиця Небесної Сотні, 29	Богунський	1	40
147	вулиця Небесної Сотні, 40а	Богунський	1	50
148	вулиця Небесної Сотні, 44	Богунський	1	40
149	вулиця Небесної Сотні, 60	Богунський	1	50
150	вулиця Ольжича, 31	Богунський	1	20
151	вулиця Офіцерська, 1	Богунський	1	32
152	вулиця Офіцерська, 2	Богунський	1	40
153	вулиця Офіцерська, 4	Богунський	1	32
154	вулиця Офіцерська, 6	Богунський	1	32
155	вулиця Офіцерська, 7	Богунський	1	40

156	вулиця Офіцерська, 8	Богунський	1	32
157	вулиця Офіцерська, 11	Богунський	1	25
158	вулиця Офіцерська, 12	Богунський	1	50
159	провулок Паперовий, 3	Корольовський	1	25
160	провулок Паперовий, 5	Корольовський	1	32
161	провулок Паперовий, 6	Корольовський	1	32
162	провулок Паперовий, 7	Корольовський	1	25
163	провулок Паперовий, 9	Корольовський	1	32
164	провулок Паперовий, 10	Корольовський	1	32
165	провулок Паперовий, 14	Корольовський	1	32
166	провулок Паперовий, 16	Корольовський	1	32
167	провулок 1-й Паровозний, 24а	Корольовський	3	40
168	вулиця Добровольчих батальйонів, 1	Корольовський	1	50
169	вулиця Перемоги, 46	Богунський	1	40
170	вулиця Перемоги, 46а	Богунський	1	40
171	вулиця Перемоги, 54	Богунський	2	65
172	площа Польова, 13	Корольовський	1	65
173	площа Польова, 15	Корольовський	1	65
174	майдан Путятинський, 1/63	Корольовський	1	40
175	вулиця Пушкінська, 27а	Корольовський	1	40
176	майдан ім. С.П. Корольова, 5	Корольовський	1	32
177	вулиця Садова, 15а	Богунський	1	50
178	вулиця Саєнка, 204а	Корольовський	1	25
179	вулиця Саєнка, 206	Корольовський	1	25
180	вулиця Саєнка, 212	Корольовський	1	20
181	вулиця Саєнка, 241	Корольовський	1	20
182	вулиця Саєнка, 243	Корольовський	1	20
183	вулиця Саєнка, 245	Корольовський	1	20
184	вулиця Селецька, 19	Корольовський	3	40
185	вулиця Селецька, 29	Корольовський	1	50
186	майдан Станишівський, 1	Корольовський	1	25
187	майдан Станишівський, 3/2	Корольовський	1	40
188	вулиця Старочуднівська, 9	Богунський	1	40
189	вулиця Старовільська, 6	Богунський	1	20
190	вулиця Старовільська, 12	Богунський	1	20
191	вулиця Східна, 72	Корольовський	1	25
192	вулиця Східна, 73а	Корольовський	1	32
193	вулиця Східна, 75а	Корольовський	1	32
194	вулиця Східна, 75б	Корольовський	1	32
195	вулиця Східна, 81	Богунський	1	40
196	вулиця Східна, 86	Богунський	1	40
197	вулиця Театральна, 8	Корольовський	1	40
198	вулиця Театральна, 13	Корольовський	2	40
199	вулиця Театральна, 15	Корольовський	1	32
200	вулиця Театральна, 19	Корольовський	1	32
201	провулок 1-й Транзитний, 76а	Корольовський	1	32
202	шосе Київське 127б	Корольовський	1	32
203	провулок Тютюновий, 1	Корольовський	1	40
204	провулок Тютюновий, 4	Корольовський	1	25
205	провулок Тютюновий, 4а	Корольовський	1	20
206	провулок Тютюновий, 5	Корольовський	1	40
207	провулок Тютюновий, 6	Корольовський	1	40
208	провулок Тютюновий, 7	Корольовський	1	40
209	провулок Тютюновий, 8	Корольовський	1	20
210	вулиця Героїв Пожежних, 125а к.1	Богунський	1	40

211	вулиця Героїв Пожежних, 125б	Богунський	1	40
212	вулиця Героїв Пожежних, 125в	Богунський	1	40
213	вулиця Хлібна, 16	Корольовський	1	50
214	вулиця Хлібна, 18	Корольовський	1	40
215	вулиця Хлібна, 39	Богунський	1	40
216	вулиця Цюлковського, 14	Корольовський	1	40
217	вулиця Степана Бандери, 3	Богунський	1	40
218	вулиця Степана Бандери, 5	Богунський	1	32
219	вулиця Степана Бандери, 9	Богунський	1	40
220	вулиця Степана Бандери, 15	Богунський	1	50
221	провулок Художника Канцерова, 30	Богунський	1	20
222	провулок Художника Канцерова, 32	Богунський	1	40
223	вулиця Чорновола, 6	Корольовський	1	40
224	вулиця Чуднівська, 100	Богунський	3	40
225	вулиця Чуднівська, 129в	Богунський	1	50
226	провулок 2-й Чехова, 12	Богунський	1	50
227	вулиця Шевченка, 14	Корольовський	1	40
228	вулиця Шевченка, 21	Корольовський	1	40
229	вулиця Шевченка, 24	Корольовський	1	65
230	вулиця Шевченка, 35	Корольовський	1	65
231	вулиця Шевченка, 37	Корольовський	1	65
232	вулиця Князів Острозьких, 59а	Корольовський	1	40
233	вулиця Князів Острозьких, 61	Корольовський	1	32
234	вулиця Князів Острозьких, 62а	Корольовський	1	40
235	вулиця Князів Острозьких, 64	Корольовський	2	40
236	вулиця Князів Острозьких, 64а	Корольовський	1	25
237	вулиця Князів Острозьких, 78	Богунський	1	40
238	вулиця Князів Острозьких, 80	Богунський	1	40
239	вулиця Князів Острозьких, 82	Богунський	1	40
240	вулиця Покровська, 4а	Богунський	1	20
241	вулиця Покровська, 6а	Богунський	1	25
242	вулиця Покровська, 5	Богунський	1	40
243	вулиця Покровська, 15	Богунський	1	50
244	вулиця Покровська, 34	Богунський	1	50
245	вулиця Покровська, 121	Богунський	1	50
246	вулиця Покровська, 123	Богунський	1	50
247	вулиця Покровська, 149	Богунський	1	65
248	вулиця Покровська, 151а	Богунський	1	50
249	вулиця Покровська, 159	Богунський	2	65
250	проїзд Юрія Кондратюка, 3	Корольовський	2	40
251	проїзд Юрія Кондратюка, 7	Корольовський	1	50
252	вулиця Святослава Ріхтера, 22	Корольовський	1	25
253	вулиця Святослава Ріхтера, 33в	Корольовський	1	25
254	вулиця Святослава Ріхтера, 33Д	Корольовський	1	20
255	вулиця Святослава Ріхтера, 64	Корольовський	2	40
256	вулиця Святослава Ріхтера, 69	Корольовський	1	20
257	вулиця Леха Качинського, 1	Корольовський	1	50
258	вулиця Леха Качинського, 8	Богунський	1	32
259	вулиця Леха Качинського, 10	Богунський	1	40
260	прсп.Незалежності,172а	Богунський	1	25
261	прсп.Незалежності,172б	Богунський	1	20
262	прсп.Незалежності,172г	Богунський	1	25
263	прсп.Незалежності,174	Богунський	1	40
264	вул. Велика Бердичівська буд. 10	Корольовський	1	50

265	вул. Велика Бердичівська буд. 12	Корольовський	1	50
266	вул. Велика Бердичівська буд. 75	Корольовський	1	50
267	вул. Велика Бердичівська буд. 87	Корольовський	1	80
268	вул. Вітрука буд. 21А	Корольовський	1	25
269	вул. Вітрука буд. 27	Корольовський	1	50
270	вул. Вітрука буд. 29	Корольовський	1	50
271	вул. Гоголівська буд. 19	Корольовський	1	80
272	вул. Довженко, 15	Корольовський	1	40
273	вул. Д. Донцова, 1	Богунський	1	65
274	вул. Домбровського буд. 6	Богунський	1	65
275	вул. Замкова, 1	Богунський	1	50
276	вул. Ф. Чопівського, 26	Корольовський	1	25
277	вул. Івана Кочерги буд. 6	Богунський	1	80
278	вул. Кибальничка буд. 6	Корольовський	1	80
279	вул. Короленко, 8	Богунський	1	65
280	вул. Космонавтів буд. 4а	Корольовський	1	80
281	вул. Космонавтів буд. 8а	Корольовський	1	65
282	вул. Космонавтів буд. 50	Корольовський	1	50
283	вул. Космонавтів буд. 58	Корольовський	1	80
284	вул. Лермонтовська буд. 20	Корольовський	1	65
285	вул. Тараса Бульби-Боровця буд. 6	Богунський	1	80
286	пр-зд 2-й Польового майдану буд. 3	Корольовський	1	80
287	майд. Путятинський, 9/50	Корольовський	1	80
288	вул. Покровська буд. 7	Богунський	1	25
289	вул. Покровська буд. 145	Богунський	1	40
Всього			334	

Начальник управління комунального
господарства

Олександр МАРЦУН

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



Обґрунтування

до рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до Програми благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки»

Розглянувши звернення комунального підприємства «Житомиртеплокомуненерго» ЖМР щодо безперешкодного проходження опалювального сезону 2023-2024 рр., шляхом встановлення когенераційних газових установок на об'єктах підприємства, виникла необхідність у розробці рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки» та включенні до Програми заходів, що сприятимуть підвищенню енергоефективності.

Начальник УКГ



Олександр МАРЦУН